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Najlepsze płyty do izolacji 
ze skalnej wełny mineralnej

TEL. 91 392 20 71  • 694 440 204
ul. Boh. Warszawy 68b  •  e-mail: budmatnowogard@interia.pl

Beton komórkowy 
odmiana 500, 600 - inwestycyjne ceny

Mieszalnik farb - tynki, farby, gładzie

Budujesz - Remontujesz - Rób to z nami

Otwarte: pon.-pt. 7.00 -17.00  •  sob. 7.00 - 13.00

Cegły budowlane POROTHERM, 
dachówki KORAMIC

GÓRAŻDŻE - cement. 
Papy,  Lepiki,  Styropiany,  Pro�le  i  Płyty GK  i  inne materiały

Z nami tanio z dobrych materiałów

BUDMAT HURTOWNIA 

BUDOWLANYCHZaprasza na zakupy
Chemia budowlana:  CEKOL, FAST, ARSANIT, ATLAS

SOLBET  

Cement 

Sensacyjny projekt  PKP Sensacyjny projekt  PKP 

Pociągiem z Berlina  Pociągiem z Berlina  
do Gdańska przez...  do Gdańska przez...  
Nowogard !Nowogard !

Koncert nowogardzkich artystów

Dźwięki, które Dźwięki, które 
łączą sercałączą serca

Majątki radnych 
Gminy Osina
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Czy karetka też musi Czy karetka też musi 
prosić o pozwolenie prosić o pozwolenie 
na wjazd?na wjazd?

Majątek, który przetrwał 600 lat

Spacerkiem po kołchozieSpacerkiem po kołchozie

Nie tylko Warszawa  Nie tylko Warszawa  
ma „Stodołę”ma „Stodołę”

Do odstrzału  
w powiecie 280 dzików

Temat zastępczy  
to balsam sumienia

Co się spali, 
nie utonie

Kolejny sezon „w plecy”

Plaża dla ptaków 
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Śmigiel Ryszard

ŚR

KOMPLEKSOWE  USŁUGI POGRZEBOWE
ORAZ  KAMIENIARSKIE

UL. CMENTARNA 3,  72-200 NOWOGARD
do każdego pogrzebu organizowanego przez naszą firmę obudowa grobu gratis

TRUMNY - URNY - PRZEWOZY - EKSHUMACJE
NAGROBKI - GROBOWCE

ZNICZE - WIEŃCE - WIĄZANKI

USŁUGI POGRZEBOWE 

KONTAKT CAŁODOBOWY: 

693 230 190
KONTAKT KAMIENIARSTWO:

601 595 069
91 392 18 14

www.memoris.eu  
 e-mail: memoris.zp@o2.pl

www.kamieniarstwo-smigiel.pl  
 e-mail: puhp.smigiel@wp.pl

REKLAMA

W skrócieW skrócie
Wraz z położeniem nowej nawierzchni na drodze na ul. Wojska Pol-
skiego zmieniona została stała organizacja ruchu. Po obu stronach 
wprowadzony został zakaz postoju. To utrudnienie dla wszystkich, 
którzy do tej pory zwykli pozostawiać auta wzdłuż krawędzi chod-
nika. Najbardziej newralgiczny odcinek to ten przy samym stadio-
nie, kiedy to w trakcie rozgrywanych meczów na parkingu brakuje 
miejsc dla chcących oglądać mecze swojej drużyny. Teraz, z uwagi 
na zmiany organizacji ruchu, przepisowe pozostawienie auta wzdłuż 
drogi na ul. Wojska Polskiego jest uniemożliwione.

W tych dniach do wieczności odeszli:
Piotr Sośnicki, zmarł 14.06.2026 roku w wieku 47 lat, ceremonia po-
grzebowa zostanie odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowogar-
dzie w dniu 19.06.2026 roku o godz. 14.00
Bronisław Piasecki, zmarł w dniu 15.06.2026 roku w wieku 85 lat, ce-
remonia pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w 
Nowogardzie w dniu 18.06.2026 roku
Joanna Pietrzykowska, zmarła 14.06.2026 roku w wieku 87 lat, cere-
monia pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w No-
wogardzie w dniu 17.06.2026 roku

Takich miejsc jest wiele. Suchą stopą po przejściu dla pieszych nie 
da się przejść. Z całą siłą problem z zatkanymi odpływami kanaliza-
cyjnymi uwidacznia się szczególnie po intensywnych opadach desz-
czu. Na zdjęciu ul. S. Rzeszowskiego.

To miała być rutynowa kontrola

Wpadł poszukiwany  
przez Interpol
Kontrola drogowa, która początkowo miała dotyczyć sprawdzenia stanu trzeźwości 
kierującego fordem, doprowadziła do zatrzymania osoby poszukiwanej na arenie mię-
dzynarodowej. Pasażer pojazdu okazał się być ścigany przez Interpol na podstawie li-
stu gończego.

Policjanci Wydziału Ruchu 
Drogowego Komendy Powia-
towej Policji w Goleniowie za-
trzymali do kontroli drogowej 
samochód marki Ford. Czynno-
ści początkowo miały związek z 
kontrolą stanu trzeźwości kie-
rującego. Podczas sprawdzania 
danych osób znajdujących się w 
pojeździe funkcjonariusze zwe-
ryfikowali również pasażera.

- W trakcie kontroli policyj-
nych systemów informacyjnych 
ustalili, że 32-letni cudzoziemiec 
jest poszukiwany przez Interpol 
na podstawie międzynarodo-

wego listu gończego. Mężczyzna 
został natychmiast zatrzymany i 
przewieziony do pomieszczeń dla 
osób zatrzymanych w Komendzie 
Powiatowej Policji w Goleniowie. 
Następnie, po wykonaniu nie-
zbędnych czynności procesowych, 
został doprowadzony do Proku-
ratury Okręgowej w Szczecinie, 
gdzie będą prowadzone dalsze 
działania w jego sprawie – poda-
je rzecznik KPP sierż. Martyna 
Kowalska.

Dzięki skuteczności i czujno-
ści policjantów z goleniowskiej 
drogówki osoba poszukiwana 

międzynarodowo została zatrzy-
mana i przekazana do dalszych 
czynności prowadzonych przez 
właściwe organy.

red

Klucze  
znaleziono

Znaleziono klucze na działkach 
ogrodowych przy ul. 15 lutego.
Do odbioru w redakcji DN przy 
ul. Bohaterów Warszawy.

Bohomazów na murku w tym urokliwym miejscu tylko przybywa. 
Widok przy przystani zlokalizowanej na ścieżce dookoła jeziora na 
wysokości stadionu miejskiego nie zachęca, aby w tym miejscu 
przebywać nieco dłużej niż jest to absolutnie konieczne.

Sanitarne zarządzenie Wojewody 

Do odstrzału  
w powiecie 280 dzików  
Wojewoda Zachodniopomorski wydał zarządzenie z dnia 17 czerwca 
2026 r. w sprawie odstrzału sanitarnego dzików na terenie województwa 
zachodniopomorskiego. 

Jak czytamy w zarządzeniu od-
strzał postanowiono na wniosek 
Zachodniopomorskiego Woje-
wódzkiego Lekarza Weterynarii, 
uznając  teren wchodzący w skład 
obwodów łowieckich  określo-
nych w załączniku do rozporzą-
dzenia, za obszar, na którym wy-
stępuje zagrożenie wystąpienia 
choroby zakaźnej zwierząt podle-
gającej obowiązkowi zwalczania 
– afrykańskiego pomoru świń. 

W związku z powyższym, na-
kazano  Zarządcom i dzierżaw-
com obwodów łowieckich (koła 
łowieckie) odstrzał sanitarny 
wolno żyjących dzików w termi-
nie do dnia 15 grudnia 2026 r. 
w liczbie określonej w poszcze-
gólnych obwodach łowieckich w 

załączniku do rozporządzenia. 
Podsumowania wynika że koło 
zobowiązano do odstrzału kilku 
tysięcy dzików na terenie całego 
województwa. 

Koło łowieckie działające na 
terenie powiatu goleniowskiego 
zobowiązano do odstrzału około 
280 sztuk dzików.  

Red.
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FURMAŃCZYK

KOMPLEKSOWE

NOWOGARD • GOLENIÓW • DOBRA • ŁOBEZ i okolice

TRUMNY, URNY, KREMACJE, EKSHUMACJE, CHŁODNIA
PRZEWOZY KRAJOWE i ZAGRANICZNE, 

NAGROBKI, GROBOWCE, KOSTKA GRANITOWA
Zasiłki pogrzebowe, Kredytujemy pogrzeby

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE
ul. Cmentarna 1a · 72-200 Nowogard · tel. 913 921 767, 602 350 318, 692 354 065 24h

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

NOWOGARD:  ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466
 91 39 21 767

GOLENIÓW: ul. Nowogardzka 3a, tel. 914 185 448
 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577
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Sygnał Czytelnika...

Czy karetka też musi prosić  
o pozwolenie na wjazd?
Mijająca runda piłkarskich zmagań na Stadionie Miejskim w Nowogardzie to m.in. in-
nowacyjne wdrożenie procedury otwarcia bramy wjazdowej dla samochodów. Wiado-
mo, że wcześniej do takiego rozwiązania nie musiano się uciekać. Uwagę na to zwrócił 
jeden z kibiców regularnie odwiedzających stadion.

— To, w jaki sposób realizo-
wany jest jeden z obowiązków 
porządkowych, widać dokładnie 
z trybun. Chodzi mianowicie o 
możliwość wjazdu samochodem 
na teren stadionu. W mijającej 
rundzie zmagań piłkarskich nie 
jest z tym tak łatwo. Każdorazowo 
w trakcie np. meczu MKS Pomo-
rzanin sędziowie czy obserwatorzy 
związkowi, podjeżdżając pod bra-
mę wjazdową, muszą zadzwonić 
pod podany na bramie numer te-
lefonu i poprosić o otwarcie bramy 
wjazdowej. Pracownik admini-
stracji stadionowej zatrudniany w 
UM Nowogard musi każdorazowo 
pofatygować się do bramy, co oczy-

wiście zajmuje trochę czasu i przez 
to wprowadza zdenerwowanie u 
każdego, kto jest uprawniony do 
wjazdu na teren obiektu.

Ciężko sobie wyobrazić, czy w 
taki sam sposób realizowany bę-
dzie ten obowiązek w przypadku, 
gdy na stadion będzie musiał wje-
chać ambulans pogotowia ratun-
kowego. Czy w sytuacji, gdy czas 
jest niezwykle istotny, również 
będzie musiał zostać wykonany 
telefon do administracji? Niczego  
wykluczyć nie można - wskazuje 
nasz Czytelnik i jednocześnie ki-
bic Pomorzanina.

W związku z sygnałem nasze-
go Czytelnika zwróciliśmy się do 

UM Nowogard o wyjaśnienie sy-
tuacji. Na odpowiedzi czekamy.

red. Numer do opiekuna obiektu widoczny jest na bramie

Kolejny sezon „w plecy”

Plaża dla ptaków i... psów
Za chwilę w szkolnych klasach wybrzmi ostatni dzwonek lekcyjny, co oznacza nieubłaganie końcówkę czerwca. W tym czasie nie widać też żadnych przy-
gotowań na plaży w związku z rozpoczęciem sezonu letniego, który formalnie zaczyna się 1 czerwca, a w praktyce najpóźniej 15 czerwca.

Biorąc pod uwagę, że mamy 
połowę czerwca, można już było 
oczekiwać przygotowania plaży 
do sezonu letniego. Nie będzie-
my już pisać o zdewastowanym 
molo i mostku wzdłuż ścieżki 
dookoła jeziora. Na jakiekolwiek 
widoczne efekty prac gminnych 
urzędników przed lipcem br. nie 
ma tu żadnych szans.

Czekają nie wiadomo  
na co

Niestety, w połowie czerwca 
nie widać nawet starań, aby 
przed startem sezonu przepro-
wadzić przynajmniej absolut-
nie niezbędne prace sprzyjają-
ce aktywności osób dorosłych i 
tych nieco młodszych.

Do dziś, a na miejscu byli-
śmy we wtorek, nie widać żad-
nych efektów prac związanych 
z podstawowymi warunkami 
higienicznego i bezpiecznego 
przebywania na miejskim pla-
żowisku. Chodzi choćby o na-
wiezienie porcji piasku, doko-
nanie prac konserwatorskich 
czy choćby ponowne zamon-
towanie stołu, by można było 
rozegrać partię tenisa oraz po-
grać w piłkarzyki. Pracownicy 
ZBK czekają, ale na co — do 
końca nie wiadomo. Być może 
aż dostępne atrakcje staną się 
całkowicie bezużyteczne i bę-
dzie można się ich pozbyć.

Jedyne zauważalne prace 

porządkowe na terenie miej-
skiego miejsca rekreacji to 
najwidoczniej koszenie trawy 
i opróżnianie koszy na śmieci, 
choć z tym ostatnim i tak bywa 
momentami ciężko.

W regionie sezon już 
zaczęli

Tymczasem w wielu punk-
tach województwa sezon 
kąpieliskowy ruszył już w 
połowie czerwca. O fakcie 
informowały regionalne me-
dia, w tym TVP3. Mowa była 

m.in. o tym, że dokładnie 15 
czerwca otwarto kąpieliska 
Głębokie, Dziewoklicz i Dąbie, 
a sezon ma potrwać do koń-
ca sierpnia. Podobnie sezon 
zainaugurowano bliżej nas, w 
Stepnicy. Stacja opublikowała 
swój materiał o rozpoczęciu 
sezonu kąpielowego, zwracając 
szczególną uwagę na bezpie-
czeństwo wypoczywających i 
pracę ratowników. Dodajmy, 
że w Polsce sezon kąpielowy 
może trwać od 1 czerwca do 

30 września, ale konkretne 
terminy ustalają każdorazowo 
samorządy.

W kółko powtarzana jak 
mantra fraza, że jezioro dla 
nowych władz to oczko w gło-
wie, nie wytrzymuje w tym 
przypadku próby czasu. Czasa-
mi nawet nie trzeba wymyślać 
prochu, szczególnie w czasie, 
gdy już teraz pojawiają się za-
powiedzi blisko 30-stopnio-
wych upałów.

psa

Widoczne uszkodzenia przy trampolinie

Oferta dla mieszkańców na plaży coraz skromniejsza 
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Majątek, który 
przetrwał 600 lat 

1.	 Dzisiejszy felieton będzie 
trochę nietypowy. Zamiast 
mojego tekstu, jak zwykle, 
będzie tu przedruk zaska-
kujących refleksji Macieja 
Oniszczuka - doradcy biz-
nesowego i publicysty - o 
tym, jak się rodziły europej-
skie fortuny i jaka jest ska-
la i trwałość dziedziczenia 
majątkowego w tej Europie, 
która nie zaznała nieszczę-
ścia rozbiorów, a zwłaszcza 
tragedii komuny. A oto ten 
zapowiedziany tekst.

2.	 „Najbogatsza rodzina we 
Florencji w 1427 roku jest 
najbogatszą rodziną we Flo-
rencji także dzisiaj. W Pol-
sce żadna fortuna nie ma 
nawet 100 lat. Wiesz, dla-
czego?” - pyta publicysta.

3.	 I odpowiada - „W 1427 roku 
miasto spisało podatki, bo 
prawie zbankrutowało po 
wojnie z Mediolanem. Na 
szczycie listy podatników 
kilka konkretnych nazwisk. 
Sześć wieków później eko-
nomiści Guglielmo Barone 
i Sauro Mocetti z Banku 
Włoch zestawili tamte dane 
z rejestrem z 2011 roku, 
żeby sprawdzić, co wła-
ściwie zostało z dawnych 
fortun. Okazało się, że na-
zwiska, które były najbogat-
sze sześćset lat temu, wciąż 
znajdują się na szczycie, to 
te same rodziny, około dzie-
więciuset nazwisk, niemal 
dwadzieścia pięć pokoleń 
bez przerwy. Jak to możliwe?

4.	 Ekonomiści nazwali to zja-
wisko „szklaną podłogą”: 
niewidzialnym dnem, przez 
które potomkowie elit po 
prostu nie spadają, nieza-
leżnie od tego, jak zmienia 
się świat dookoła nich. Co 
ciekawe, nie chodzi tu wcale 
o zamki, czy kolekcje obra-
zów, które łatwo wskazać 
palcem, lecz o coś, czego z 
zewnątrz w ogóle nie widać. 
Ten model powtórzył Roc-

kefeller, ale jego rodzina to 
marne sto lat” - konkluduje 
nasz autor.

5.	 Dalej czytamy: „Pisałem 
ostatnio o flocie jachtów 
w porcie w Monako, gdzie 
właścicielem jest spółka 
na Kajmanach, fundacja w 
Liechtensteinie, albo struk-
tura, której beneficjentów 
nie poznasz nigdy. To są 
właśnie kilkusetletnie for-
tuny niewidzialne, których 
nie znajdziesz w żadnym 
rankingu, które nie dzielą 
się po rozwodzie i nie zni-
kają po śmierci właściciela, 
lecz płyną dalej, spokojnie 
przechodząc z pokolenia na 
pokolenie. Nie chcą być w 
rankingach, nie potrzebują 
rozgłosu, ani ryzyka porwań 
- snuje swoją opowieść M. 
Oniszczuk.

6.	 Dalej zadaje istotne dla nas 
pytanie: „Dlaczego w Polsce 
ten naturalny łańcuch wyni-
kający też z konsekwencjo 
działania nieprzerwanego 
prawa w tym spadkowego, 
został przecięty i to przecię-
ty brutalnie.

7.	 Odpowiedź Oniszczuka 
obejmująca tylko czasy naj-
nowsze jest precyzyjna a 
zarazem porażająco oczywi-
sta, że to skutek dramatu cy-
wilizacyjnego jaki dotknął 
obszar Europy wschodniej 
zwłaszcza Polskę: PRL zna-
cjonalizował fabryki - pisze 
autor, odebrał kamienice i 
wywłaszczył ziemię, więc 
majątek, który rósł przez po-
kolenia, zniknął w niespełna 
jedną dekadę a wraz z nim 
cała ciągłość, na której opie-
ra się florencki fenomen...

8.	 Dlatego we Florencji fortuny 
liczy się w wiekach, podczas 
gdy u nas większość z nich 
nie ma nawet trzydziestu lat 
- podsumowuje Oniszczuk, 
a pierwsze pokolenie, które 
naprawdę ma co przekazać, 
dopiero teraz dochodzi do 
momentu sukcesji. I wła-
śnie tu pojawia się pytanie, 
które warto sobie zadać na 
poważnie: czy budujesz ma-
jątek, który zniknie razem z 
Tobą, czy taki, który jak we 
Florencji mógłby przetrwać 
sześćset lat?
Opracował Marek Słomski

Sensacyjny projekt  PKP 

Pociągiem z Berlina do Gdańska 
przez... Nowogard! 
Branżowe medium Portal  Kolejowy a ślad zanim GW opublikowały koncepcję Zintegro-
wanej Sieci Kolejowej zaprezentowaną przez Michała Pyzika, dyrektora Biura Transpor-
towych Projektów Horyzontalnych i Studialnych CPK. Koncepcja ta odsłania wielkie per-
spektywy dla naszego miasta! 

Założeniem projektu jest 
stworzenie hierarchicznego sys-
temu transportowego, Tak jak 
autostrady i drogi ekspresowe 
tworzą kręgosłup komunikacyj-
ny sieci dróg, tak w przypadku 
kolei tę rolę będą pełnić ma-
gistrale kolejowe – powiedział 
Michał Pyzik. Nas interesuje 
najbardziej jaki status w tej kon-
cepcji uzyskuje linia kolejowa 
402 biegnąca  przez Nowogard  
do Kołobrzegu i dalej  do Ko-
szalina i Gdańska. I tutaj mamy 
rewelacyjną dla nas informacje 
która staje sie oczywista gdy 
spojrzymy na załączoną mapę - 
trasa przez Nowogard ma być 
jedną z  magistrali - Magistrala 
Bałtycka - stanowiącą podsta-
wowe połączenie Szczecin - 
Gdańsk z także w konsekwencji 
Berlin- Gdańsk! 

Magistrala Bałtycka
Jak przedstawił Michał  Pyzik 

w północnej części kraju kręgo-
słup komunikacyjny ma tworzyć 
Magistrala Bałtycka. Analogicz-
nie do dróg ekspresowych mamy 
Magistralę Bałtycką, która po-
łączy Gdańsk ze Szczecinem w 
około trzy godziny – powiedział 
Pyzik. Jak podkreślił, część in-
westycji na tym ciągu jest już 
realizowana przez PKP Polskie 
Linie Kolejowe. Planowane są 
również nowe inwestycje i nowe 
odcinki na tej trasie – dodał. Jak 
pokazuje załączona mapa „Plan 
inwestycji kolejowych Port Pol-
ska i PKP PLK” trasa ze Szczeci-
na do Gdańska przez Goleniów 
i Nowogard (nr 402) wygrywa 
konkurencje z dominującym  
dotychczas przebiegiem po-
łączenia do Trójmiasta przez 
Stargard i  Łobez (nr 202). Praw-
dopodobnie powodem takiej 
decyzji jest lokalizacja wzdłuż  
trasy 402 lotniska Szczecin 

Goleniów (nawet jest przystanek 
przy lotnisku)  i także przebieg 
przez Kołobrzeg oraz równole-
głość do ekspresówki S-6  - tych 
atutów nie ma znacznie bar-
dziej dotychczas doinwestowana 
(nadto zelektryfikowana) trasa 
przez Stargard (202). 

Co to oznacza  
dla Nowogardu? 

Uzyskanie statusu magistrali 
oznacza nie tylko elektryfikacje 
linii przebiegającej przez Nowo-
gard ale także  w pewnym mo-
mencie  drugi tor .Dal samego 
Nowogardu to wielka szansa na 

powstanie w ramach progra-
mu rządowego przejścia bez-
kolizyjnego przez tory - trudno 
sobie bowiem wyobrazić aby w 
przypadku magistrali dwuto-
rowej elektrycznej takie przej-
ście nie zostało zaprojektowa-
ne   Nie przedstawiono jeszcze 
dokładnych harmonogramów 
wynikających z z prezentowa-
nej koncepcji ale jest oczywiste 
ze program ten związany z po-
wstaniem kolejowego  układu o  
komunikacyjnego CPK  to kwe-
stia najwyżej kilkunastu lat i to 
docelowo.  

Red.

 Dla linii  kolejowej 402 przez Nowogard zaprezentowany na mapie projekt  
oznacza nie tylko drugie życie, ale „prawdziwe życie”  jako magistrali kole-
jowej - linii do Gdańska przez Stargard nie ma tutaj  w kategorii magistral

Burmistrz Gminy Goleniów  
informuje

o wywieszeniu na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy i Miasta w 
Goleniowie ogłoszenia 

o naborze na wolne stanowisko pracy 
Podinspektor ds. księgowości  

w Biurze Finansów i Księgowości  
w Urzędzie Gminy  i Miasta   w Goleniowie.

Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w 
siedzibie Urzędu w Biurze Obsługi Interesanta lub pocztą na adres 
Urzędu w zamkniętej kopercie z dopiskiem: Dotyczy naboru na 
stanowisko  Podinspektor ds. księgowości w Biurze Finansów 
i Księgowości w Urzędzie Gminy i Miasta   w Goleniowie w ter-
minie do dnia 22.06.2026 do godz. 12.00 (decyduje data wpływu 
do Urzędu).
Informacje dotyczące ogłoszenia można uzyskać w kadrach Urzędu 
Gminy i Miasta w Goleniowie –  tel. 91 469 82 07 oraz pod adresem 
www.goleniow.pl.

OGŁOSZENIE

eprasa.pl a06034bf11



19-25.06.2026

e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl

5

Masz problem? Byłeś świadkiem ciekawego wydarzenia? 
Chcesz opowiedzieć nam ciekawą historię?  

Skontaktuj się z naszą redakcją! 
 501 294 118  

dziennik@dzienniknowogardzki.pl

Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne 
Lasy Państwowe Nadleśnictwo Nowogard,  

ul. Radosława 11, 72-200 Nowogard  
ogłasza przetarg ustny 

nieograniczony na dzierżawę 
dwóch części nieruchomości zabudowanej 

dz. ewid. nr 93/28 oraz  
3 szt. garaży położonych w Nowogardzie 

przy ul. Gen. Bema
1. Przedmiotem przetargu jest:
a.	 Część gruntu działki 93/28 o powierzchni 1363 m2 wraz z posadowio-

ną na niej infrastrukturą – magazyn MPS nr inw. 137/540 o pow. 52,90 
m2.Cena wywoławcza 80,00 zł netto miesięcznie, postąpienie w 
wysokości 4,00 zł, wadium 50,00 zł

b.	 Część gruntu działki 93/28 o powierzchni 541 m2 wraz z posadowioną 
na niej infrastrukturą – portiernia nr inw. 195/539 o pow. 16,40 m2. 
Cena wywoławcza 35,00 zł netto miesięcznie, postąpienie w wyso-
kości 2,00 zł, wadium 20,00 zł

c.	 Stanowisko garażowe nr 7 w budynku garażowym wielostanowisko-
wym nr inw.182/468 położony przy ul. Generała Bema w Nowogar-
dzie o pow. 16,53 m2. Cena wywoławcza 50,00 zł netto miesięcznie, 
postąpienie w wysokości 3,00 zł, wadium 30,00 zł

d.	 Stanowisko garażowe nr 49 w budynku garażowym wielostanowi-
skowym nr inw. 182/468 położony przy ul. Generała Bema w Nowo-
gardzie o pow. 16,53 m2. Cena wywoławcza 50,00 zł netto miesięcz-
nie, postąpienie w wysokości 3,00 zł, wadium 30,00 zł

e.	 Stanowisko garażowe nr 51/2 w budynku garażowym wielostanowi-
skowym nr inw.182/467 położony przy ul. Generała Bema w Nowo-
gardzie o pow. 48,76 m2. Cena wywoławcza 145,00 zł netto miesięcz-
nie, postąpienie w wysokości 8,00 zł, wadium 80,00 zł

2. Przetarg – licytacja ustna - odbędzie się w dniu 08.07.2026r. o godz. 1000 
w Sali konferencyjnej Nadleśnictwa Nowogard przy ul. Radosława 11 
w Nowogardzie.

3. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium w pie-
niądzu na rachunek bankowy Nadleśnictwa Nowogard prowadzony 
przez BNP Paribas Bank S.A. oddział Szczecin, numer rachunku banko-
wego: 04 2030 0045 1110 0000 0054 4300., wpisując tytułem: „Wadium 
– najem garażu nr …… ” lub „Wadium – dzierżawa cz. dz. 93/28 MPS/
portiernia”. W przypadku zainteresowania więcej niż jednym przedmio-
tem dzierżawy należy wykonać osobne wpłaty na każde stanowisko z 
tytułem jw. Przez wniesienie wadium w pieniądzu rozumie się potwier-
dzenie przez bank ww. kwoty na rachunku bankowym Nadleśnictwa 
najpóźniej w dniu 06.07.2026r. do godz. 1400.

4. Wadium wniesione w pieniądzu przez oferenta, który wygrał przetarg 
zalicza się na poczet zadeklarowanej ceny dzierżawy (netto + VAT).

5. Wadium wniesione w pieniądzu zostanie zwrócone uczestnikom, któ-
rzy nie stali się dzierżawcami przedmiotu postępowania w terminie 
trzech dni roboczych od zakończenia postępowania.

6. Wadium ulega przepadkowi na rzecz wynajmującego w razie uchylenia 
się od zawarcia umowy przez uczestnika, który go wygrał.

7. Wygrywający przetarg zobowiązany jest w ustalonym miejscu i terminie 
do podpisania umowy najmu/dzierżawy.

8. Osobą upoważnioną do kontaktu jest Pani Dorota Winnicka, tel. 91 39 
20 640, wew. 672, e-mail: dorota.winnicka@szczecin.lasy.gov.pl. Oglę-
dzin przedmiotów postępowania można dokonać po uprzednim tele-
fonicznym umówieniu się z osobą upoważnioną do kontaktu.

9. Nadleśnictwo Nowogard zastrzega sobie prawo do odwołania przetar-
gu bez ustalenia najemcy/dzierżawcy, informując o tym niezwłocznie 
w formach właściwych dla ogłoszenia przetargu.

10. Na stronie BIP Nadleśnictwa Nowogard umieszczono łącznie z ogło-
szeniem o przetargu wzory umów określające szczegółowo warunki 
najmu/dzierżawy oraz mapy poglądowe z oznaczeniem przedmiotu 
postępowania.

  Nadleśniczy Tadeusz Piotrowski

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl

☎  511 852 146 

Temat zastępczy to balsam sumienia

Co się spali, nie utonie
Obserwujemy w ostatnich dniach zjawisko, skądinąd znane jako “bicie piany”, tym ra-
zem rozgrywane w dość dramatycznych okolicznościach, wymagających pilnie inge-
rencji krytycznego rozumu, a nie beznadziei, jako atrybutu egzaltowanego bełkotu... 
zatem do rzeczy.

Oglądamy zdjęcia ze spo-
tkań, które inwestorzy budowy 
obiektów przemysłowych na 
terenie byłej jednostki woj-
skowej w Glicku organizują 
w poszczególnych sołectwach 
leżących wokół tegoż byłego 
obiektu — notabene mocno 
kiedyś militarnego i zarazem 
mało ekologicznego. Świado-
mie używamy enigmatycznego 
określenia  budowy obiektów 
przemysłowych, ponieważ co-
raz mniej rozumiemy, co tam 
ma być, a czego nie ma być; kto 
jest za, a kto przeciw; a zwłasz-
cza dlaczego jest za i dlaczego 
jest przeciw? Nie wiadomo tak-
że (w sensie intelektualnym), o 
czym rozmawiają obecni na 
tychże wiecach — są transpa-
renty, więc wiece — obecni 
tam zarówno na widowni, jak 
i za stołami. Coraz mniej ro-
zumiemy, ponieważ przekaz 
medialno-społecznościowy 
(dominujący) pełen jest przy-
miotników, a rzeczowników, 
czyli rzeczowości, jak na lekar-
stwo (oj, niektórym przydałoby 
się ono pilnie) — zatem bełkot 
jest z każdej strony stołów (a 
może ringu), a sensu nie widać. 
Sądząc po ujęciach z poszcze-
gólnych świetlic, frekwencja 
licha: mieszkańców poszcze-
gólnych wsi policzyć można 
na palcach jednej, w porywach 
dwóch rąk, a większość stano-
wią albo „stali bywalcy”, czyli 
głównie wyznawcy ekologizmu 
totalnego — niektórzy dają na-
wet przykład osobisty życia w 
zgodzie z naturą (co na ogół 
jednocześnie oznacza: wbrew 
kulturze) — albo mieszkańcy 
Nowogardu żywnie zaintereso-
wani demonstrowaniem „bez-
kompromisowego oddania 
sprawom publicznym”. Z ta-
kiej mieszanki z zasady chleba 
nie będzie, a więc mieszkańcy 

mogą być pewni, że o ich real-
ny interes tam nie chodzi i nikt 
tam o niego nie zadba... tak jak 
nikt nie zadbał o realny interes 
mieszkańców w postaci: 1. sta-
nu kasy miejskiej (historyczne 
długi), 2. estetyki miasta (obo-
ra w centrum zwana sala gim-
nastyczną), 3. drożności ukła-
du komunikacyjnego (stojące 
i dymiące pod nos lokatorom 
pojazdy to dopiero jest „spa-
larnia”), 4. sensowności inwe-
stowania publicznego grosza 
— tutaj już i nam „pióro opa-
da”, gdy myślimy o bzdurze ko-
munikacyjnej i koncepcyjnej 
sezonu, czyli rondzie przy Net-
to, nowym żłobku budowanym 
wbrew dramatycznej sytuacji 
demograficznej, czy grobli — 
antyekologicznym i anty-kra-
jobrazowym betonowym mon-
strum na bagnach za „jedyne” 
pół miliona, że nie wspomni-
my już o innych podobnych, 
aby nie zanudzać Czytelnika. 
Tylko psychologicznie rzecz 
biorąc wszystko się zgadza - te-

mat zastępczy pasuje wielu, to 
bowiem prawdziwy balsam na 
sumienie, które przypomina, 
gdzie realna odpowiedzialność 
i gdzie realne problemy. Aha... 
jeszcze jeden pozytyw zwią-
zany z zebraniami ze Smalem 
(a może Szmalem — nie pa-
miętam) — świetlice, o które 
mieszkańcy poszczególnych 
wsi walczą jak o niepodległość, 
wreszcie mają „co robić”, bo 
na ogół przez cały rok nic się 
tam nie dzieje, zatem się one 
po prostu nie amortyzują, co 
nie jest zbyt mądre... no chyba 
że sołtysa wybrać trzeba albo 
„władza” przyjeżdża, ale te obie 
imprezy to raz na kadencję. Je-
śli nie mam racji, to z przyjem-
nością za darmo odszczekamy, 
publikując w DN sprawoz-
dania z rocznych aktywności 
wiejskich świetlic (prawie nie 
ma już wsi bez świetlicy). Na 
tym koniec narażania się na 
dzisiaj... można jechać...

red.

Spotkanie w Sikorkach
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Informacje Parafialne
Vox  Ecclesiae...

Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało
Słowa Ewangelii według Świę-

tego Mateusza:  Jezus powie-
dział do swoich apostołów: «Nie 
bójcie się ludzi! Nie ma bowiem 
nic skrytego, co by nie miało być 
wyjawione, ani nic tajemnego, 
o czym by się nie miano dowie-
dzieć. Co mówię wam w ciemno-
ści, powtarzajcie w świetle, a co 
słyszycie na ucho, rozgłaszajcie 
na dachach. Nie bójcie się tych, 
którzy zabijają ciało, lecz du-
szy zabić nie mogą. Bójcie się 
raczej Tego, który duszę i ciało 
może zatracić w piekle. Czyż nie 
sprzedają dwóch wróbli za asa? 
A przecież bez woli Ojca wasze-
go żaden z nich nie spadnie na 
ziemię. U was zaś policzone są 
nawet wszystkie włosy na głowie. 
Dlatego nie bójcie się: jesteście 
ważniejsi niż wiele wróbli.

Do każdego więc, kto się przy-
zna do Mnie przed ludźmi, przy-
znam się i Ja przed moim Ojcem, 
który jest w niebie. Lecz kto się 
Mnie zaprze przed ludźmi, tego 
zaprę się i Ja przed moim Oj-
cem, który jest w niebie». (Mt 10, 
26-33)

Jezus uczy mnie ważnej zasa-
dy w rozeznawaniu duchowym. 
Osoba, która kieruje się duchem 
Jezusa, nie ma nic do ukrycia. 
Pragnie żyć w prawdzie wobec 
Boga, który wie wszystko. Oso-
ba, która ulega działaniu złego 
ducha, lęka się i ukrywa, aby jej 
uczynki nie wyszły na światło 
dzienne.

Co mogę powiedzieć dzisiaj o 
mojej postawie duchowej? Czy 
jest we mnie szczerość i pro-
stolinijność. Czy nie ukrywam 
się z lęku przed ujawnieniem 
nieszczerych postaw? Powiem o 
tym Jezusowi.

Jezus trzykrotnie powtarza: 
„Nie bójcie się...”. Czego najbar-
dziej się boję? Przypomnę sobie 
sytuacje z mojego życia, w któ-
rych najbardziej ulegałem swo-
im lękom. Powiem o nich Jezu-
sowi. Będę gorąco Go prosił, aby 
sam panował w moich lękach.

Zwrócę uwagę, że Jezus z nie-
zwykłą sugestywnością stara się 
mnie przekonać, że nic nie może 
mi się stać bez wiedzy Ojca, któ-
ry policzył każdy włos na mojej 
głowie. Jestem dla niego bardzo 
ważny.

Szczerze uraduję się Bo-
giem, który jest zatroskanym 
o mnie Ojcem. Wyobrażę so-

bie scenę, w której ojciec czu-
le prowadzi swoje dziecko za 
rękę i chroni je przed każdym 
niebezpieczeństwem.

„Bójcie się Tego, który duszę 
i ciało może zatracić w piekle”. 
Lęk przed szatanem i Jego mocą 
jest słuszną reakcją ludzkiej du-
szy. Chodzenie w grzechu, bez 
szukania ratunku w Sakramen-
cie Pokuty, jest lekceważeniem 
siły Złego. Czy nie trwam w 
grzechu ciężkim? Czy nie zwle-
kam ze spowiedzią świętą?

Podziękuję Bogu, że posyła 
mi anioła światłości, który wy-
rywa mnie z ciemności kłam-
stwa. Poproszę Go, aby wyczu-
lił moje serce na wszystkie jego 
natchnienia, bym zawsze na nie 
odpowiadał. Będę powtarzał: 
„Ojcze, zatroskany o mnie, ko-
cham Cię!”.

Krzysztof Wons SDS/Salwator

Umowy podpisane

Czas na remonty
W remizach ochotniczych straży pożarnych z terenu powia-
tu, w tym gminy Nowogard pojawi się długo wyczekiwane 
wsparcie na prace remontowe i modernizacyjne. Dzięki 
grantom z konkursu Urzędu Marszałkowskiego Wojewódz-
twa Zachodniopomorskiego druhowie z OSP w Wyszomie-
rzu będą mogli poprawić warunki swojej codziennej służ-
by, a to bezpośrednio przełoży się na sprawność działania i 
bezpieczeństwo.

W poniedziałek 15 czerwca 
2026 r. w Starostwie Powiato-
wym w Goleniowie podpisano 
umowy na realizację inwestycji 
w jednostkach OSP. To już siód-
ma edycja konkursu, w ramach 
którego strażacy ochotnicy 
otrzymują środki na remonty, 
modernizacje i konserwacje bu-
dynków oraz ich otoczenia. W 
tegorocznej odsłonie wsparcie 
trafiło do 52 jednostek z całego 
regionu, a na zaplanowane za-
dania przeznaczono milion zło-
tych z budżetu województwa.

Maksymalna dotacja wyno-
si 20 tys. zł i może zostać wy-
korzystana m.in. na wymianę 
bram garażowych, remonty da-
chów, elewacji i pomieszczeń 
socjalnych, a także na moder-
nizację systemów alarmowania. 
Dla druhów z Wyszomierza to 
szansę na wymianę wysłużonej 

bramy garażowej w remizie. 
To realna szansa na poprawę 
warunków pracy i lepsze przy-
gotowanie do działań ratowni-
czych. Z podobnego wsparcia 
skorzystają także inne jednost-
ki z powiatu, w tym OSP z Ru-
rzycy i Krępska, ale to właśnie 
druhowie z gminy Nowogard 
pozostają jednym z najbardziej 
widocznych beneficjentów tego-
rocznego naboru.

W przypadku OSP w Wyszo-
mierzu prace prowadzone będą 
w remizie, która na co dzień 
musi sprostać wymaganiom 
służby gotowej do natychmia-
stowego wyjazdu. Takie inwe-
stycje, choć często niewielkie w 
skali budżetu samorządowego, 
mają ogromne znaczenie dla 
komfortu i skuteczności działa-
nia strażaków-ochotników.

red., foto. Powiat goleniowski

GUS sprawdzi rolników

Do drzwi zapukają ankieterzy
GUS prowadzi obecnie badanie gospodarstw rolnych. Ankieterzy kontaktują się z wybra-
nymi gospodarstwami telefonicznie lub osobiście, a udział w badaniu jest obowiązkowy. 
Badanie obejmuje także rolników z gminy Nowogard.

Główny Urząd Statystyczny 
rozpoczął badanie „Zintegro-
wane statystyki dotyczące go-
spodarstw rolnych”, obejmujące 
120 tys. gospodarstw w całej 
Polsce, w tym również rolni-
ków z gminy Nowogard. Do 
16 czerwca rolnicy mogli wziąć 
udział w samospisie przez in-
ternet, a od 17 czerwca ruszyli 
ankieterzy, którzy dzwonią lub 

odwiedzają gospodarstwa. GUS 
podkreśla, że celem badania 
jest zebranie aktualnych danych 
o polskim rolnictwie, m.in. o 
zasiewach, pogłowiu zwierząt, 
maszynach i nawożeniu. Infor-
macje te posłużą do kształto-
wania Wspólnej Polityki Rolnej 
oraz innych programów wspie-
rających rozwój wsi i rolnictwa. 
W upowszechnianie wiado-

mości o badaniu włączyły się 
także gminy oraz parafie, które 
pomagają dotrzeć z informacją 
do mieszkańców terenów wiej-
skich. GUS zaznacza, że wyniki 
badania są ważne zarówno dla 
administracji publicznej, jak i 
dla samych rolników oraz całej 
gospodarki.

red.

"Społem" Powszechna Spółdzielnia Spożywców 
w Goleniowie  

poszukuje do współpracy
Przewoźnika lub Przewoźników z własnymi pojazdami, 

do przewozu pieczywa
na trasie:
  1. Goleniów-Szczecin-Police
  2. Goleniów-Mosty-Osina-Nowogard
OCZEKIWANIA
1. Posiadanie pojazdów dostawczych w dobrym stanie technicz-

nym do 3,5
tony, najlepiej izoterma lub chłodnia.
2. Samochody muszą posiadać ważną decyzję Państwowego In-

spektora Sanitarnego o dopuszczeniu do przewozu artykułów 
spożywczych.

3. Kierowcy muszą posiadać ważne badania do celów sanitarno-e-
pidemiologicznych.

Szczegółowe informacje w Piekarni,  
ul. I Brygady Legionów 6 lub w siedzibie Spółdzielni,  

ul. Konstytucji 3 Maja nr 18.
Informacji telefonicznych nie udzielamy.

OGŁOSZENIE
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Kącik Kolekcjonera

50. rocznica Czerwca ’76
8 czerwca 2026 roku Narodowy Bank Polski wprowadza do obiegu srebrną monetę o nominale 10 zł „50. rocznica Czerwca ’76”.

Z końcem 1974 r., po czterole-
ciu gierkowskiego „cudu gospo-
darczego”, sytuacja gospodarcza 
w PRL zaczęła się gwałtownie 
pogarszać. 24 czerwca 1976 r. 
władze ogłosiły „propozycję 
zmian struktury cen”, co ozna-
czało drastyczne podwyżki pod-
stawowych artykułów spożyw-
czych. Ceny mięsa i ryb miały 
wzrosnąć o blisko 70 proc., cu-

kru o 90 proc., a ryżu – o 150 
proc. Spowodowało to następne-
go dnia wybuch protestów spo-
łecznych, które objęły 112 zakła-
dów pracy w 24 województwach, 
a udział w nich wzięło ponad 80 
tys. osób. Najbardziej drama-
tyczny przebieg miały zajścia w 
Radomiu, Ursusie oraz Płocku.

W Radomiu zastrajkowali ro-
botnicy z Zakładów Metalowych 

im. gen. „Waltera”. Protestujący 
wyszli na ulice. Przed budyn-
kiem Komitetu Wojewódzkie-
go Polskiej Zjednoczonej Partii 
Robotniczej (PZPR) zgroma-
dził się tłum, który domagał 
się – bezskutecznie – rozmowy 
z I sekretarzem komitetu. W tej 
sytuacji część manifestantów 
dostała się do gmachu i zaczęło 
się jego demolowanie, wreszcie 
siedzibę partii podpalono. Wie-
czorem Milicja Obywatelska 
opanowała sytuację w mieście. 
Później rozpoczęło się regularne 
„polowanie” na ludzi. Zatrzyma-
nych – często przypadkowych 
przechodniów – przepuszczano 
przez tzw. ścieżki zdrowia, czy-
li szpaler milicjantów. Bito ich 
głównie pałkami, ale też sprzącz-
kami od pasów czy narzędziami 
samochodowymi, niekiedy aż 
do utraty przytomności.

W Ursusie pracę przerwali 
robotnicy Zakładów Mecha-
nicznych „Ursus”, którzy wo-
bec niespełnienia ich żądania 
– przyjazdu przedstawicieli 
władz państwowych – wyszli na 
znajdujące się obok fabryki tory 
i zatrzymali ruch pociągów da-
lekobieżnych. Protest miał spo-
kojny przebieg, a ponieważ wła-

dza – przestraszona możliwością 
rozlania się strajków na cały kraj 
– wieczorem wycofała się z pro-
jektu wprowadzenia podwyżek, 
robotnicy zaczęli rozchodzić się 
do domów. Nieliczną grupę po-
zostałych manifestantów zaata-
kowali milicjanci.

Funkcjonariusze do rana 
wyłapywali ludzi, w tym przy-
padkowych przechodniów. Za-
trzymanych – podobnie jak w 
Radomiu – brutalnie bito.

W Płocku zastrajkowali pra-
cownicy Mazowieckich Za-
kładów Rafineryjnych i Petro-
chemicznych. Po południu na 
terenie „Petrochemii” odbył się 
wiec, po którym część prote-
stujących udała się przed budy-
nek Komitetu Wojewódzkiego 
PZPR. Manifestacja długo mia-
ła spokojny przebieg i dopiero 
atak milicji na mocno już prze-
rzedzony tłum sprowokował 
zamieszki.

Według oficjalnych danych 
aresztowano 239 osób – w Rado-
miu 173, w Płocku 35, a w Ur-
susie 31; część stanęła przed ko-
legiami ds. wykroczeń, 40 osób 
przed sądami. Najwyższe wyroki 
– 10 lat więzienia – zasądzono 
wobec niektórych Radomian. 

Ostatnich skazanych uwolniono 
na podstawie amnestii z lipca 
1977 r.

Na rewersie monety przed-
stawiono protestujących oraz 
fragmenty dwóch flag o barwach 
Rzeczypospolitej Polskiej.

Na awersie umieszczono na-
zwy miast, w których protesty 
Czerwca ‘76 miały najbardziej 
dramatyczny przebieg: „Radom”, 
„Ursus”, „Płock”. W tle przedsta-
wiono stylizowany wizerunek 
bloku mieszkalnego.

Nominał 10 zł; metal: Ag 
999/1000; stempel: lustrzany, 
druk UV; średnica: 32,00 mm; 
masa: 14,14 g; brzeg (bok): gład-
ki; nakład: do 8000 szt

Inf. NBP

OBWIESZCZENIE
o wszczęciu postępowania w sprawie  

wydania decyzji o zezwoleniu  
na realizacje inwestycji drogowej

Zgodnie z art. 11 d ust. 5 ustawy z dnia 1 O kwietnia 2003 r. o szczegól-
nych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg 
publicznych oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks po-
stępowania administracyjnego zawiadamiam, że na wniosek z dnia 
26.05.2026 r. Pani Magdaleny Karluk działającej w imieniu i z upoważ-
nienia inwestora tj. zarządcy drogi - Burmistrza Nowogardu, zostało 
wszczęte postępowanie w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu 
na realizację inwestycji drogowej polegającej na ,,Budowie dro-
gi gminnej wraz z budową oświetlenia drogowego, przejść dla 
pieszych, budową odcinka sieci kanalizacji deszczowej, budowę 
skrzyżowań i chodników, lokalizowanych na terenie działek wg 
katastru nieruchomości:
- nr 125, 132/1, 132/3, 150/1, 151/1, 151/5, i 151/6 położonych w 

obrębie geodezyjnym nr 6 miasta Nowogard, gmina Nowogard;
- nr 157/4 położonej w obrębie geodezyjnym nr 4 miasta Nowo-

gard, gmina Nowogard.”
Z up. Starosty Małgorzata Jusiak 

Dyrektor Wydziału Architektury I Budownictwa

OGŁOSZENIE

Spacerkiem po kołchozie

Nie tylko Warszawa ma „Stodołę”
Jak wiadomo, w kołchozie nikt się nie liczył, tylko kierownik, a kierownik nie musiał (a nawet mu nie wypadało) liczyć się z kimkolwiek... no chyba 
że z kierownikiem wyższej rangi. Oczywiście taki kołchozowy kierownik nie tylko nie liczył się z nikim, ale także z niczym, w tym z taką “pańską i 
kułaczą” fanaberią jak gust estetyczny — etykę już pominę jako zapomniane zupełnie, tam w kołchozie, pojęcie.

Idąc ulicą  Żeromskiego, na-
trafiamy w pewnym momencie 
— mniej więcej w połowie tej 
arterii upamiętniającej autora 
(nomen omen)  Popiołów  — 
otóż natrafiamy na zjawiskowy 
obiekt..... Obiekt ten to egzem-
plifikacja i niezwykłe objawienie 
zarazem nowego architektonicz-
nego stylu:  modernizmu koł-
chozowego, łączącego w mi-
strzowski sposób minimalizm 
formy z niebywałym konkretem 
funkcjonalnym. Jeśli do tego do-
damy narzucające się konotacje 
symboliczne, czyli skojarzenie ze 
stodołą, to już jakbyśmy znaleźli 
się w stolicy, gdzie ichnia  Sto-
doła wszak stanowi jeden z wy-
różników tożsamościowych gro-
du Warsa i Sawy. Zatem mamy 
u nas na ziemiach zachodnich 
(bardziej adekwatne — kołcho-

zowych) arcydzieło  Syzyfo-
we(j) Prace(y), dokonane rę-
koma Tego, co to nie gada, tylko 
robi.....czyli, jak na pozytywistę 
z epoki Żeromskiego przystało, 
zasuwa 24h i nie patrzy na zapła-
tę (która dostaje jednak całkiem 
przypadkiem sowitą), a dobrego 
słowa jeno łaknie niczym dżdżu. 
Jedyne novum, że domy szkla-
ne Żeromskiego to tutaj jakieś 
blaszane budy są i bez okien. 
Tyle aluzyjnego — aby w rozpacz 
nie popaść — opisu czegoś, co 
po prostu jest maszkarą okrop-
ną, kolejnym nowogardzkim 
wstydem wobec cywilizowanego 
świata. Oczywiście to, co oglą-
damy na zdjęciu — niestety w 
realu też — dowodzi niezbicie, 
że miejsce  kierownika  jest w 
kołchozie i tylko w kołchozie.

Red. Stodoła gotowa na żniwa - trwają próby wialni wyposażonej w nowoczesne wentylatory
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X Turniej Szachowy  
o Puchar Dyrektora SP nr 3
Dnia 15 czerwca 2026 r. w sali świetlicy szkolnej odbył się X Turniej Szachowy o Puchar 
Dyrektora naszej szkoły.

Do sportowej rywalizacji 
przystąpiło 11 szachistów z 
klas I – VIII. Większość z nich 
rozwijała swoje umiejętności 
szachowe w świetlicy szkolnej 
podczas cotygodniowych spo-
tkań. Uczniowie korzystają też 
z zakładki „Koło Szachowe” 
na stronie internetowej szkoły. 
Najmłodszymi uczestnikami 
turnieju byli Piotr Dąbrowski i 
Jakub Pilewski z klasy 1a.

Turniej był rozgrywany sys-
temem szwajcarskim w ciągu 7 
rund. Do kojarzenia przeciw-
ników posłużył program kom-
puterowy Oswiss – manager 
turniejów. Kojarzenia i wyniki 
poszczególnych rund były dru-
kowane i udostępniane zawod-
nikom. Każdy uczestnik miał na 
rozegranie jednej partii do 10 
minut. 

Wszystkim zawodnikom na-
leżą się brawa za udział, deter-
minację i chęć rozwijania swo-
ich uzdolnień. Organizatorami 
wydarzenia byli wychowawcy 
świetlicy. Dziękujemy p. E. Ty-
chońcowi za pomoc w zorgani-
zowaniu turnieju. 

Do zobaczenia za rok. 
Klasyfikacja końcowa 

turnieju: 

I miejsce - Wojciech Wróbel
II miejsce - Kajetan Kasprzyk
III miejsce - Korneliusz Kluba
Uczestnicy turnieju: Jakub Pi-

lewski, Piotr Dąbrowski, Jan Ko-
łodziejczyk, Antoni Rosołowski, 
Maciej Łokaj, Mikołaj Żabecki, 
Kornel Rybarczyk, Kajetan Ka-
sprzyk, Wojciech Wróbel, Kor-
neliusz Kluba, Gracjan Rogin.

(art. I. Hołubowska)
Inf. SP nr 3

 

Pierwsze trzy miejsca zdobyli Kajetan Kasprzyk, Wojciech Wróbel oraz 
Korneliusz Kluba

Uczestnicy turnieju wraz z organizatorami

Konkurs ekologiczny 
„Organizm a Środowisko”

Uczennica SP nr 1 
na podium
W środę, 3 czerwca uczennica SP nr 1 Hanna Bekman wzię-
ła udział w XXVI Powiatowym Konkursie Ekologicznym 
„Organizm a Środowisko”.

Honorowym patronatem kon-
kurs objął Zachodniopomorski 
Kurator Oświaty oraz Burmistrz 
Gminy Goleniów. Dodatkowo 
konkurs ten jest uwzględniony 
w postępowaniu rekrutacyjnym 
do szkół ponadpodstawowych.

Konkurs składał się z dwóch 
etapów - części teoretycznej 
(test) oraz części praktycznej 
(zadania połączone z tematycz-
ną pracą plastyczną, rozpozna-
wanie obiektów przyrodniczych 
itp.), uczniowie musieli wykazać 
się nie tylko wiedzą, ale również 
pomysłowością i kreatywnością.

Hania zajęła III miejsce, czego 
serdecznie gratulujemy!

MCh-F, Inf. SP nr 1

Dzień Kiszonego 
Ogórka w Zielonym 
Przedszkolu!
16 czerwca na przedszkolnym podwórku odbyło się trady-
cyjne już święto – Dzień Kiszonego Ogórka, w którym wzię-
ło udział 9 grup w podziale na 3 tury.

Przy stolikach na świeżym 
powietrzu razem z dziećmi pra-
cowali ich bliscy, nauczyciele 
oraz opiekunowie. Przedszko-
laki z ogromnym zaangażo-
waniem myły ogórki, układały 
je w słoikach, a na koniec we-
kowały, z radością zajadając 
warzywa już w trakcie pracy! 
Podwórko wypełniło się aro-
matami świeżego kopru, czo-
snku oraz chrzanu. Dzieci z 

wielkim zaciekawieniem po-
znawały nowe smaki i zapachy, 
rozwijając swoją ciekawość 
poznawczą. Wspólne kisze-
nie w plenerze stymulowało 
wielozmysłowe poznawanie 
świata oraz kształtowało sa-
modzielność i umiejętności 
praktyczne. 

Dodatkowo, dzięki integra-
cji z bliskimi i kadrą, dzieci 
wzmacniały więzi społeczne i 
w radosny sposób poznawały 
zdrowe nawyki żywieniowe. 
To był dzień pełen świetnych 
wrażeń i uśmiechów – z pew-
nością powtórzymy tę kulinar-
ną przygodę za rok!

Karolina Grygowska
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Koncert nowogardzkich artystów

Dźwięki, które łączą serca
Koncert nowogardzkich artystów przeszedł do historii. Celem wydarzenia w środę, 17 
czerwca była zbiórka środków na relokację organów, które zostaną uruchomione w ko-
ściele parafialnym pw. św. Rafała Kalinowskiego. Dzięki wsparciu parafian, mieszkańców 
miasta i darczyńców zebrano środki, które pomogą w realizacji tego doniosłego dzieła.

Jak wskazywał ks. proboszcz 
Grzegorz Gruszka na wstępie wy-
darzenia, zaraz po tym, jak przy-
witał zebranych chwilę po godz. 
17, organizacja wydarzenia miała 
na celu zebranie środków na rzecz 
relokacji organów, które przybyły 
do nowogardzkiej parafii z Ho-
landii. Zakup oraz cała logistyka, 
w tym rozebranie, bezpieczny 
transport, a następnie złożenie i 
nastrojenie, to skomplikowane i 
niezwykle kosztowne zadanie.

Wszyscy zainteresowani zostali 
zaproszeni do tego, aby w wol-
nej chwili odwiedzić świątynię i 
przyjrzeć się postępom prac. Jesz-
cze wcześniej można było nabyć 
okazjonalne cegiełki, które na-
stępnie brały udział w losowaniu 
cennych nagród.

Po chwili na scenie mogli za-
prezentować się zapowiedzia-
ni artyści młodsi i nieco starsi: 
Schola dziecięca „Rafałki”, dzieci 
z SP nr 3, Grupa Motylki z Przed-
szkola nr 4, Julia i Amelia Kłys, 
Henryka Bogdanowicz, Dorota 
Mościńska...

Nad całością części koncerto-
wej wydarzenia czuwała Agencja 
Artystyczna i Koncertowa Beata 
Krzyżanowska i Krzysztof Kamiń-
ski. W rolę konferansjera udanie 
wcielił się Andrzej Augustynek.

Na scenie pojawił się m.in. daw-
no niewidziany w Nowogardzie w 
roli wokalisty Marcin Simiński,  
który od br. zasilił skład zespołu 
„Nadmiar”. Tym razem na dzie-
dzińcu przed kościołem zagrał 
koncert akustyczny przy akom-
paniamencie gitarzysty Bartosza 
Janczaka.

Następnie deski sceny zajęła 
Oliwia Maciejuniec. To obecnie 
studentka Akademii Sztuki w 
Szczecinie w klasie śpiewu jazzo-
wego. Dodajmy, że Oliwia w tych 
dniach miała zaprezentować się 
również na swoim licencjackim 
koncercie dyplomowym. Gratu-
lujemy! Wokalistka wręcz zahip-
notyzowała zebranych kompozy-

cjami m.in. Z. Wodeckiego i M. 
Grechuty.

Nie inaczej było w trakcie kon-
certu Beaty Krzyżanowskiej. Jej 
„Ave Maria” było pięknym po-
dziękowaniem dla wszystkich ze-
branych za pomoc przy zbiórce. 
Całość występu dopełniły nostal-

giczna „Nella fantasia” oraz maje-
statyczne „Niech żyje bal”.

Atrakcji było dużo także poza 
główną sceną. Dzieci miały szansę 
wziąć udział w warsztatach malar-
skich pn. „Barwy muzyki” razem 
z członkiniami Stowarzyszenia 
„Tworzymy Razem”, a także obej-

WARSZTATY 
MALARSKIE

„BARWY MUZYKI”

WSTĘP WOLNY

Piękna pogoda zachęciła do udziału

Julia i Amelia Kłys

Beata Krzyżanowska

Marcin Simiński i Bartosz Janczak

Najmłodsza grupa Szkoły Tańca Grace

Roztańczone Seniorki

Schola dziecięca

Dystrybucja cegiełek na relokację organów

rzeć energetyczne występy kilku 
grup tanecznych z Grace Dance 
Fitness Studio by Daga, jak rów-
nież zespołu „Roztańczonych Se-
niorek”. Za występy zebrały zasłu-
żone brawa.

Z kolei do tanecznych kro-
ków przed sceną jako pierwszy 
skutecznie zaprosił zespół Re-
tro Relax. Jeśli ktoś w tym czasie 
nie zdążył pojawić się na placu 
przed sceną, to miał jeszcze szan-
sę w trakcie występu Andrzeja 
Augustynka, który rozpoczął 
się późnym wieczorem, dopiero 
około godz. 21.30. To był już nie-
stety ostatni akcent środowego 
wydarzenia.

Całość wydarzenia moż-
na uznać za sukces, biorąc pod 
uwagę liczbę zaangażowanych 
w projekt osób, zaprezentowany 
poziom i sam fakt, że na przygo-
towania nie było zbyt wiele czasu. 
Jak poinformował ks. Grzegorz 
Gruszka, kwota 13 tys. zł przybli-
żyła do realizacji głównego celu.

Organizatorzy i partnerzy wy-
darzenia dziękują za wsparcie: 
Husqvarna Kalinowscy, Firma 
Furmańczyk, Auto Naprawa Ar-
tur Dęga, Dworek Kulice Dawid 
Szewc, Hurtownia Jaś i Małgo-

sia Małgorzata Grzegorz Jasiń-
scy, Terminex Maciej Szymanik 
oraz Lodziarnia Kreft. Wyda-
rzenie wsparli: Urząd Miejski w 
Nowogardzie, Dom Kultury w 
Nowogardzie oraz Dom Kultu-
ry w Dobrej. Patronem medial-
nym wydarzenia był Dziennik 
Nowogardzki.

Zapraszamy do fotogalerii.
psa

To już końcówka zabawy z Andrzejem Augustynkiem

Oliwia Maciejuniec
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Zespół Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Nowogardzie

Opiekun merytoryczny: Katarzyna Grygowska • Skład zespołu: Skład zespołu: Jakub Wdowiak,  
Szymon Zaskórski, Nicola Parzybut, Amelia Filipczak, Wiktoria Nowicz, Paulina Piecyk, Szymon Kościuk

Stronę przygotowała grupa Pierwsza Piłka w Nowogardzie
Na Stadionie Miejskim w Nowogardzie odbyła się kolejna odsłona pro-
gramu „Pierwsza Piłka”, skierowanego do najmłodszych adeptów futbolu. 
Gospodarzem wydarzenia w dniu 13 czerwca br. była Akademia Młodego 
Piłkarza Nowogard.

Na boisku nie brakowało emocji, ra-
dości oraz pierwszych piłkarskich do-
świadczeń. Uczestnicy z rocznika 2015 
mieli okazję sprawdzić swoje umiejętno-
ści w grze, a przede wszystkim czerpać 
radość ze wspólnego spędzania czasu. 
Tradycyjnie nie była prowadzona klasy-
fikacja grających drużyn. Tu wszyscy są 
zwycięzcami.

W barwach AMP Nowogard wystąpi-
li: Natan Duras, Marcel Początek, Maks 
Nadolski, Piotr Szeremeta, Jan Świąt-
kowski, Julek Górczewski, Maciek Koper, 
Nikodem Jureczko, Olek Kucharski, Mal-
wina Nizińska, Daniil Mykhailov, Olek 

Sobkowiak, Olek Kolanek, Antek Łuczak, 
Antek Maryniak, Miłosz Łokaj, Fabian 
Żychowski, Marcel Gajda oraz Maciek 
Łokaj. Zespół prowadzili trenerzy Kacper 
Królik i Błażej Bajerski.

Organizatorzy podkreślają duże za-
angażowanie młodych zawodników, ich 
sportową postawę oraz godne reprezen-
towanie klubu. Szczególne podzięko-
wania skierowano do rodziców, którzy 
aktywnie włączyli się w przygotowanie 
wydarzenia, zapewniając poczęstunek 
oraz wspierając organizację i wyjątkową 
atmosferę przez cały dzień.

red., Foto. AMP

Długa lista przewinień kierującego crossem

Pijany i bez uprawnień
Jazda na podwójnym gazie, brak uprawnień i pojazd niedopuszczony 
do ruchu. To lista przewinień 20-latka, który na jednej z ulic Maszewa 
stracił panowanie nad crossem i przewrócił się na jezdnię.

W tych dniach, na jednej z ulic Masze-
wa 20-letni kierujący motocyklem typu 
cross stracił panowanie nad pojazdem 
i przewrócił się. Zdarzenie zauważyły 
policjantki z Posterunku Policji w Ma-
szewie, które natychmiast podjęły wobec 
mężczyzny interwencję.

- Jak ustalono, kierujący nie dostoso-
wał prędkości do warunków panujących 
na drodze, w wyniku czego stracił pano-
wanie nad pojazdem i doprowadził do 
jego wywrócenia. Badanie stanu trzeź-
wości wykazało, że 20-latek miał ponad 
1,3 promila alkoholu w organizmie. To 
jednak nie był koniec problemów mło-
dego kierującego. Po sprawdzeniu męż-
czyzny oraz pojazdu w policyjnych sys-
temach okazało się, że nie posiada on 
wymaganych uprawnień do kierowania. 
Dodatkowo, motocykl, którym się po-
ruszał nie miał aktualnych badań tech-
nicznych oraz obowiązkowego ubezpie-
czenia OC – informuje sierż. Martyna 
Kowalska, rzecznik KPP.

Za brawurową jazdę, kierowanie po-
jazdem w stanie nietrzeźwości, brak 
wymaganych uprawnień oraz porusza-

nie się pojazdem niedopuszczonym do 
ruchu 20-latkowi grożą surowe konse-
kwencje prawne. Policja przypomina, 
że na drogach nie ma miejsca na lekce-
ważenie przepisów i nieodpowiedzialne 
zachowania. Na takie postępowanie nie 
ma taryfy ulgowej, a osoby stwarzające 
zagrożenie dla siebie i innych uczestni-
ków ruchu drogowego muszą liczyć się z 
odpowiedzialnością.

red.

Czytanie z pasją w Zespole Szkół 
nr 1 w Nowogardzie

10 czerwca w Zespole Szkół nr 1 im. 
Stanisława Staszica w Nowogardzie od-
był się IV Międzyszkolny Konkurs na 
Najlepszą Recenzję i Artystyczne Czy-
tanie Prozy „Czytanie – moja pasja.”

Konkurs skierowany był do uczniów ze 
szkół średnich z powiatu goleniowskiego 
i przebiegał dwuetapowo – pierwszy etap 
polegał na napisaniu recenzji na podsta-
wie książki należącej  do literatury pięk-
nej, natomiast w drugim etapie uczestni-
cy odczytywali fragmenty prozy. 

Wystąpienia uczestników były ocenia-
ne przez niezależne Jury w składzie: Pani 
Ewelina Dembińska – dyrektor Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Nowogardzie,  
Pani Dorota Świątczak – neurologopeda 
w Specjalistycznej Poradni Terapeutycz-
nej dla Dzieci, Młodzieży i ich Rodzin 
w Nowogardzie oraz Pan Jakub Kazuba 
– instruktor teatralny z Nowogardzkiego 
Domu Kultury. 

Decyzją Jury wyniki przedstawiły się 
następująco: 

I miejsce – Julia Musiał z II Liceum 
Ogólnokształcącego w Nowogardzie  
(opiekun Pani Izabela Koladyńska) 

II miejsce – Magdalena Paś z II Li-
ceum Ogólnokształcącego w Nowogar-
dzie (opiekun Pani Izabela Koladyńska)

III miejsce – Hubert Mielczarek z Ze-
społu Szkół nr 1 w Nowogardzie (opie-
kun Pani Katarzyna Kijana) 

Wyróżnienie otrzymała Hanna Gry-
gowska z I Liceum Ogólnokształcące-
go im. Emilii Gierczak w Nowogardzie 
(opiekun Pani Katarzyna Szkup). 

Spotkanie było świetną okazją do ob-
cowania ze światem literatury – dzięki 
odczytanym tekstom każdy obecny na 
spotkaniu mógł przenieść się do świa-
ta przeżyć bohaterów i poczuć cały wa-
chlarz emocji. Spotkanie profesjonalnie 
poprowadziły uczennice naszej szkoły – 
Oliwia Król oraz Nikola Salamon. 

Zapraszamy na kolejną edycję już za 
rok! 

Finał Wojewódzkiej Licealiady  
w Siatkówce Plażowej

Dnia 16 czerw-
ca odbył się Finał 
Wo j e w ó d z k i e j 
Licealiady w Siat-
kówce Plażowej 
dziewcząt i chłop-
ców w Kołobrze-
gu. Naszą szkołę 
reprezentowali:

1. Jonatan Puszcz
2. Łukasz Bieńko 
3. Justyna Stancel 
4. Eliza Tabor

eprasa.pl a06034bf11
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REKLAMA

Kontynuujemy nasz cykl

Majątki radnych Gminy Osina
Radny / funkcja / 
zatrudnienie

Gotówka i waluta obca Nieruchomości Dochody za 2025 rok Mienie 
ruchome

Zobowiązania

Teresa Nowacka — emeryt, 
radna Gminy Osina

50 741,93 PLN; waluta 
obca: nie dotyczy

mieszkanie 67,20 m², 350 000 PLN; 1/54 lokalu 37,64 m², 
wartość udziału 1 296,00 PLN; garaż 1/15 z 737 m²; działka rolna 
niezabudowana 498 m²; nieruchomość zabud. bud. mieszk. 8/100 
w cz. wsp.; działka nr 264 udział 8/112; dom 150 m² udział 1/6; 
bud. gospodarczy 59 m²

emerytura 45 470,93 PLN; dieta radnego 11 
700,00 PLN

Skoda Fabia, 
2015, ok. 28 000 
PLN

nie dotyczy

Jolanta Buksińska-Sikorska 
— emerytka, sołtys, radna 
Gminy Osina

132 449,66 zł; waluta 
obca: nie dotyczy

dom 120 m², 450 tys. zł; gospodarstwo rolne 11,0964 ha, 300 tys. 
zł; inne nieruchomości: nie dotyczy

dieta radnego-sołtysa 16 400 zł; inkasent 
1 613,60 zł; stacja przekaźnikowa (dzierż.) 
32 665,02 zł; emerytura ZUS 21 865,01 zł; 
emerytura KRUS 33 938,00 zł; dodatek sołecki 
KRUS 4 221,32 zł

nie dotyczy nie dotyczy

Zdzisław Żengota — radny, 
emeryt

295 000 PLN; 5 000 
SEK; fundusz NOVO 13 
845,96 zł

mieszkanie 40,90 m², 300 000 zł; garaż 18 m²; działka ogrodowo-
rekreacyjna z altaną 1 160 m²

emerytura krajowa 61 229,35 PLN; emerytura 
zagraniczna 5 730,10 PLN; dochód z funduszu 
1 131,98 PLN; dieta radnego 12 000 zł

Volvo XC-60, 
2017

nie dotyczy

Beata Żak — radna Gminy 
Osina, żołnierz zawodowy

8 800 PLN dom 219 m², 420 000 zł Jednostka Wojskowa 120 233,55 zł; dieta 
radnego 11 100 zł

Ford S-Max, 2007 nie dotyczy

Katarzyna Wąsik — 
intendent, radna Gminy 
Osina, członek rady 
stowarzyszenia

około 4 963,98 PLN; 
około 24,77 EUR

dom 140 m², 400 000 zł; działka rolna 4 000 m²; działka 
siedliskowa 2 000 m² z budynkiem gospodarczym 91 m²

Dieta radnej – 12000 zł, SP w Osinie – 83 
515,46 zł, Lider Powiatu -   69,90 zł.

Audi A6, 2010; 
Mitsubishi 
L200N 2005, 
Volvo XC60 2017

Nie dotyczy

Aleksander Wąsik — 
emeryt, radny gminy Osina

115 042,94 zł; IKE 26 
075,80 zł; ubezpieczenie 
z funduszem 28 950,62 
zł; 134,49 USD; 39,92 
EUR

mieszkanie 65,14 m², 390 000 zł; udział 98/1000 w częściach 
wspólnych budynku i gruncie 252 m²

emerytura 166 626,39 zł; dieta radnego 14 
400,00 zł

Audi Q3, 2012; 
Suzuki Grand 
Vitara, 2008

nie dotyczy

Łukasz Łokaj — Zakład 
Karny w Goleniowie, 
starszy magazynier; PCPR 
w Goleniowie; radny gminy

48 327,38 zł dom 180,76 m², ok. 800 000 zł; 1/3 mieszkania 48 m², ok. 75 000 
zł; działki: 0,0716 ha; 1/3 z 0,2162 ha; 0,0632 ha; 0,0125 ha; 0,1891 
ha

Zakład Karny 124 174,47 zł; PCPR 12 444 
zł; dieta radnego 12 900 zł; zwrot kosztów 
rachunków 2 420,38 zł

nie dotyczy Bank Pekao SA, 
kredyt hipoteczny 
452 934,33 zł

Andrzej Łuczak — F.H.U. 
LENS Andrzej Łuczak; 
przewodniczący Rady 
Gminy; wiceprezes 
stowarzyszenia

73 362 PLN; 830 EUR dom 167 m², 600 000 PLN; mieszkania: 62,70 m² (udział), 62,64 m² 
(udział), 31,5 m²; gospodarstwo rolne 4,61 ha; działka ze sklepem 
354 m²; inne działki i zabudowania

dochód z gospodarstwa:  9 500 PLN; 
działalność gosp dochód – 40 016 zł, dieta 24 
000 zł,  umowa zlecenie – 1414,49 PLN

Mazda 6 2017, 
Mitsubishi 
Lancer 2010

Pożyczka prywatna 
20 000 zł na zakup 
mieszkania

Kamila Wójcik 
— nauczyciel, 
wiceprzewodnicząca Rady 
Gminy Osina

6 867,34 PLN; PKO TFI 
17 906,26 PLN; rachunki 
oszczędnościowe 74 
215,19 PLN i 41 470,40 
PLN; kasa zapomogowo-
pożyczkowa 12 760,00 
PLN

mieszkanie 59,96 m², 320 000 PLN; udział w działce 1 055 m²; 
działka 0,0595 ha

SP Osina – 160216,57 PLN, ZEAS N-d – 20 
142,00 PLN, ZFŚS – 2000 zł, dieta radnej – 14 
400 zł,

Toyota Yaris 2007 Nie dotyczy

Jarosław Barszczak — 
DRENPOL sp. z o.o.; radny 
Rady Gminy Osina

28 500,00 PLN dom 191 m², 600 000 PLN; gospodarstwo siedliskowe 1,18 ha, 
360 000 PLN

umowa o pracę 98 434,80 PLN; dieta radnego 
11 700,00 PLN

Peugeot 5008, 
2011; BMW 116i, 
2006; RTV i AGD 
17 000 PLN

nie dotyczy

Aleksander Marek Pakulski 
— radny Gminy Osina; 
PKP Intercity S.A. Zakład 
Północny, konduktor

90 000,00 zł; 500,00 
euro; obligacje 
skarbowe 103 400,00 zł

brak nieruchomości należność ze stosunku pracy 105 594,91 
zł; dieta radnego 14 400,00 zł; działalność 
wykonywana osobiście 17 496,00 zł

nie dotyczy nie dotyczy

Marek Aleksander Pakulski 
— PKP Intercity S.A. Zakład 
Północny, kierownik 
pociągu; radny gminy 
Osina

190 000,00 zł; waluta 
obca: nie dotyczy

mieszkania: 67,17 m², 200 000,00 zł oraz 39,00 m², 100 000,00 
zł; nieruchomości: rolna niezabudowana 567 m², udział 1/32 w 
nieruchomości 905 m², udziały w gruncie i działkach 356 m², 495 
m², 67 m², 697 m², dodatkowo nieruchomość rolna 540 m²

należność ze stosunku pracy i innych źródeł 
120 458,13 zł; dieta radnego i sołtysa 17 
700,00 zł

nie dotyczy nie dotyczy

Lucyna Joanna Husiatyńska 
— ZODR w Barzkowicach, 
starszy doradca; Transport 
Lucyna Husiatyńska, 
właściciel; radna Gminy 
Osina IX kadencji; inkasent 
Sołectwo Węgorza

34 109,96 PLN; waluta 
obca: nie dotyczy

dom 192 m², 800 000 PLN; działki 0,2942 ha, 0,4505 ha, 0,3186 ha, 
0,3757 ha; liczne nieruchomości spadkowe w woj. podkarpackim, 
udziały 3/64 i 3/128, bez możliwości podania wartości

wynagrodzenie ZODR 77 401,27 PLN; dochód 
z działalności 23 798,88 PLN; dieta radnego 11 
400,00 PLN; inkaso 2 712,80 PLN; inne źródła 
4 681,23 PLN

naczepa Benalu 
2010; DAF 2007; 
Scania 2017; 
Ford Focus 
2014; Volvo 
V40CC 2017; Fiat 
Ducato 2011

Alior Bank 45 735,39 
PLN; S.C. Bank 4 
438,42 PLN; S.C. Bank 
40 785,07 PLN

Sandra Kołcz-Poniewierska 
— radna Gminy 
Osina, opiekun osoby 
niepełnosprawnej

1 256,00 zł; waluta obca: 
nie dotyczy

dom 80 m², 170 000 zł; udział 3/100 na działce 0,1498 ha; działka 
rekreacyjna 0,0719 ha, 60 000 zł

dieta radnego 11 700 zł; renta rodzinno-
socjalna 17 738,15 zł; zasiłek opiekuńczy 
406,32 zł

nie dotyczy kredyt 51 916,24 zł 
na wózek inwalidzki; 
Bank Santander, 
pozostało do spłaty 
37 516 zł

Zdzisław Kazimierz 
Doszczeczko — radny 
Gminy Osina, emeryt

8 409,59 zł; waluta obca: 
nie dotyczy

dom 128 m², 180 000 zł; gospodarstwo ogólnorolne 1,06 ha, 20 
000 zł, 2 budynki gospodarcze

emerytura 76 466,47 zł; dodatek ratowniczy 3 
256,00 zł; pełnienie obowiązków społecznych 
i obywatelskich 11 720 zł

nie dotyczy nie dotyczy

eprasa.pl a06034bf11
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Ogłoszenia drobne

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników,  

atrakcyjne wynagrodzenie  
z możliwością zamieszkania na Fermie

- tel. 502 562 378 

NIERUCHOMOŚCI
•	 Do wynajęcia pomieszczenie magazyno-

wo - warsztatowe 200m2. Tel: 512 556 766  
•	 Do wynajęcia  miejsca noclegowe  pra-

cownicze  tel. 609 24 58 16
•	 Wynajmę dom 60m2 w zamian za opiekę 

nad działką. Oferta dla osób bez nałogów. 
Tel. 514 295 192

•	 Sprzedam kawalerkę w  Nowogardzie  tel 
783 794 093

•	 Sprzedam mieszkanie 2-pokojowe, 4-pię-
tro - przy ul. 700-lecia. Tel. 885 063 306

•	 Sprzedam mieszkanie Wyszyńskiego 5x1 
kawalerka po remoncie 30m2  796 479 
793

•	 Wynajmę mieszkanie 2 pokojowe w No-
wogardzie, 46 m2, ul. Poniatowskiego 4/4, 
częściowo umeblowane, 1-piętro, wspól-
nota indywidualna, ogrzewanie gazowe, 
tel. 694 142 968

•	 Kawalerka do wynajęcia 25 m2, w cen-
trum miasta, I piętro, umeblowana, tel. 
665 729 550

•	 Wynajmę kawalerkę, tel. 503 991 804

•	 Sprzedam działki z warunkami zabudo-
wy- 69 zł/m2. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

•	 Sprzedam dom wolnostojący plus garaż. 
Okolice Goleniowa. Cena 529 000 zł. 
OKAZJA. Tel. 500 700 758.

•	 Kupie mieszkanie, 2-pokoje, drugie, trze-
cie  piętro  605  476 580

•	 Kupię mieszkanie za gotówkę. Tel. 500 
700 758.

•	 Nieruchomości – skup, sprzedaż, zamia-
na. Tel. 500 700 758. 

•	 Sprzedam mieszkanie dwupokojowe z 
balkonem w Goleniowie. 369 000 zł. 
OKAZJA. Tel. 500 700 758.

•	 Waryńskiego, sprzedam bezczynszowe 
66 m2, IV piętro, cena 385 tys. 668 171 212

•	 Mieszkanie  do  wynajęcia  w  centrum  2 
pokoje  1 piętro  607  289 885

•	 Wynajmę nowe mieszkanie dwupokojo-
we. Tel. 503 991 804

•	 Działki budowlane, Przypólsko, 18 ar - 65 
tys. zł, tel. 727 917 630

•	 Mieszkanie do wynajęcia, dwupokojowe, 
tel. 793 908 098

•	 Sprzedam Działkę Ogród nr 2 uprawiana 
5 arów. Tel: 571 329 380

MOTORYZACJA
•	 Toyotę kupię, tel. 502 324 888 

•	 Sprzedam, Ford Ekosport, rok 2016, poj. 
1.l, moc 125 kM, przebieg 157 tys., ben-
zyna, skrzynia manualna, SUW, klimaty-
zacja, skórzana tapicerka, podgrzewane 
fotele kierowcy i pasażera, tempomat, 
cena 30 tys. zł do negocjacji. Tel. 603 079 
260.

•	 Sprzedam Golfa IV, stan dobry,  Tel: 
513 444 970

ROLNICTWO
•	 Sprzedam owies. Tel: 722 0111 42
•	 Sprzedam ciągnik jednoosiowy wraz z 

osprzętem, pług, brona, tel. 604 109 93
•	 Sprzedam opryskiwacz 15 m szerokość 

robocza 2020 rok i przyczepę wywrotkę 9 
ton i pszenice paszową. Tel 881 916 905

•	 Sprzedam króliki i tuszki, tel. 722 01 1142

•	 Sprzedam ładowarkę „Kram 280”, rok 
2005, ciągnik John Deer 43-405, rok 1988, 
moc 135 km, przyczepę, przyczepa rolni-
cza „RUMPSTAD” 9 ton rok 1992, tel. 727 
917 630

•	 Ciągnik C330 z maszynami towarzyszący-
mi. Tel: 886 045 249

•	 Sprzedam pług zagonowy 4-skibowy re-
sorowy z wałem strunowym. Cena 7 000. 
Tel: 727 917 630

•	 Sprzedam drzewo opałowe i kominkowe. 
Tel: 514 740 538 

•	 Sprzedam ziemniaki jadalne – gala, wega, 
fantazja. Stare Wyszomierki. Tel: 639 572 
534

•	 Koszenie i mulczowanie łąk, oraz belo-
wanie słomy i siana. Tel 608 013 995  

•	 Gorczycę, łubin, grykę sprzeda . tel. 502 
853 573  

•	 Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę 
zarejestrowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 
665 635 035 

•	 Sprzedam Agregat uprawowo-siewny 
STEGTED – 3m, sprężarka dwutłokowa; 
dmuchawa do zboża, tel. 727 917 630 

•	 Drewno opałowe, sucha olcha, pocięte 
lub porąbane. Tel: 601 587 438

•	 Szkółka w Karsku poleca drzewa owo-
cowe i ozdobne w pojemnikach, tuja 
szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

USŁUGI
•	 Przycinanie drzew owocowych i inne  

prace ogrodowe. Tel. 695 359 355

•	 Usługi remontowe tel. 504 595 424

•	 Transport, tel. 600 182 682

•	 Zlecę ocieplenie budynku. Tel: 535 008 877

•	 Drobne prace budowlane. Tel. 792 013 091

•	 Usługi minikoparką. Tel. 534 225 831

•	 Budowa domu, remonty mieszkań i ogro-
dzeń. tel 536 182 370

•	 Kompleksowe wykończenia wnętrz. Tel. 
725 671 890

•	 Wypełniam dokumenty do ZUS, na emery-
tury, renty i kapitał początkowy -tel 507 
433 700

•	 Usługi brukarskie: podjazdy, tarasy, opa-
ski, chodniki. Tel. 724 680 798.

•	 Bezpłatne protezy. Tel. 503 991 804

•	 Rolety, plisy, moskitiery. Tel. 695 18 10 
70

•	 Regulacja, naprawa, konserwacja okien 
i drzwi. Tel: 695 181 070

•	 Usługi ogólnobudowlane, docieplanie bu-
dynków, malowanie, glazura, hydraulika, 
regipsy, adaptacja poddaszy. tel.  600 626 
268

•	 Malowanie, szpachlowanie, remonty 
mieszkań w środku, na zewnątrz oraz sta-
wianie budynków od podstaw. Tel. 531 800 
833

•	 PRANIE-MAGIEL, PRANIE DYWANÓW, WY-
KŁADZIN, TAPICERKI MEBLOWEJ SAMO-
CHODOWEJ/ SKÓRZANEJ MATERIAŁOWEJ 
/POŚCIELI WEŁNIANEJ /LANOLINĄ/SPRZĄ-
TANIE: CZYSZCZENIE FUG. TEL. 604 373 
143 , 794 229 083.

•	 Pranie tapicerki meblowej oraz dywanów. 
Sprzątanie domów. ROMTIX wcześniej 
ROMTEX Tel. 668 15 15 16

•	 Usługi Fryzjerskie Męskie w domu klienta 
Sudomierski. Tel. 734 075 328, 91 39 22 063

•	 Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogo-
we, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, ka-
nalizacja. Tel. 600 62 62 68

•	 Wykończenia wnętrz, panele, malowanie, 
szpachlowanie, wykończenia pod klucz. 
Tel. 697 674 628

•	 Wykończenia wnętrz, usługi ogólnobu-
dowlane, mieszkania pod klucz. Tel. 
695 530 256

•	 Remont na każdą kieszeń. Tel. 609 715 839

•	 Naprawa RTV Sawicki. 888 330 606

•	 AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawia-
nie prac w 2 minuty, bindowanie, wydruki, 
ksero, laminowanie, Nowogard ul. 700 le-
cia 15 (nad Żabką)Tel. 605 522 340

•	 Tłumaczenia dokumentów, różne języki, 
przysięgłe, zwykłe, specjalistyczne, ul. 700 
Lecia 15, 72-200 Nowogard, tel. 605 522 340

PRACA
•	 Zatrudnię do sprzątania bloku  mieszkal-

nego  tel 696 016 786 

•	 Firma Arto-plus OSTRZYCA zatrudni do-
zorcę, z orzeczeniem o niepełnospr., pe-
łen etat. Dodatkowe informację pod nr 
tel. 885 055 448

•	 Zatrudnię na  stanowisko pomocnik sto-
larza  tel 603 366 286

•	 Zlecę szlifowanie ścian. Uwaga bez sufi-
tów musi być pochłaniacz albo odkurzacz 
i doświadczenie, tel. 535 00 88 77 p  o 
16:00-17:00. 

•	 Zlecę zrobienie otworów pod słupki 
ogrodzeniowe 21 szt., tel. 535 00 88 77 po 
16:00-17:00. 

•	 Zatrudnię  pracowników budowlanych 
Tel. 697 067 590

INNE
•	 Betoniarka H729/3 380dm3, szalunki 

skręcane 2500x400  26 sztuk, stojak do 
przewożenia  w pionie, wózek transporto-
wy, rozdzielnie  budowlane, Tel: 512 556 
766   

•	 Pralka automat Gorenje prawie nowa 3 
lata ubezpieczenia, tanio sprzedam. Tel. 
785 51 11 21

•	 Sprzedam piłę do  ciecia silikatów tarcza fi 
350, rusztowanie warszawskie, przerze-
dzacze gumowe 5-cio żyłowe, tel.  501 
549 756

•	 Sprzedam używane rowery z Niemiec, tel. 
512 621 063

•	 Narożnik brązowy + sprawny odkurzacz 
oddam ZA DARMO, tel. 887 372 539

•	 Sprzedam drewno opałowe kominkowe 
wraz z transportem do klienta. Tniemy na 
wymiar. Konkurencyjne ceny. Tel. 537 
405 997.

•	 Skup narzędzi i elektronarzędzi budowla-
nych itp. tel. 513 308 412

•	 Sprzedam tapczan + 2 fotele i nieużywa-
ną kołdrę z pieza. Tel. 725 101 354 

•	 Sprzedam lub wynajmę rusztowanie ele-
wacyjne Plettac. Tel. 785 931 513

•	 Sprzedam meble z okresu międzywo-
jennego: szafa z lustrem, witryna 
oszklona, biurko. tel. 880 868 427

•	 Kupię blachę falistą używaną z demonta-
żu. Tel. 794 507 807 

•	 Sprzedam prostownik warsztatowy 
12x24 – 500 zł. Tel. 727 917 630 

•	 Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, 
sprzedam. Tel. 606 893 630 

•	 Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadba-
na. Tel. 606 893 630 

•	  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

•	 Sprzedam książki nowe i używane. Tel. 
536 540 512 

•	 Tanio 2 drzwi mahoniowe 85x200, okna 
plastikowe 140x200, materac 140x200. 
Tel: 887 091 958

Hotel Restauracja Przystań

300 zł od osoby
ul. Zielona 1 • Nowogard • tel. +48 91 392 02 21

Bal SylwestrowyZatrudni 
Konserwatora Budynku 

- cały lub pół etatu (elastyczne godziny)
mile widziane osoby  

z doświadczeniem i emeryci.
KONTAKT  

TEL. 601 584 055 lub  
  607 621 250

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl  •  ☎  511 852 146  

eprasa.pl a06034bf11
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  Imię i nazwisko .............................................................................................................................................................................. tel. .......................................................

 ROZWIĄZANIE ........................................................................................................................................................................................................................................

Kupon wraz z rozwiązaniem należy dostarczyć do redakcji. Spośród nadesłanych kuponów zostanie wylosowana nagroda ufundowana przez 
Wydawnictwo.

KRZYŻÓWKA PANORAMICZNA

Grupa AA Mieszko ZAPRASZA 
do Klubu Abstynenta "Hania"  

ul. Zamkowa 13 
Mityngi: 

Wtorek 9.00, Niedziela 15.00

Rozwiązanie krzyżówki (06.12):  Gdzie gro-
mada tam i rada
Daniel Orłowski, Emilia Bąk, Szymon Ry-
barczyk, Elżbieta Antolak, Kamila Zawie-
rucha, Halina Majka, Małgorzata Woźniak, 
Grażyna Pińkowska, Marzanna Kur, Henryk 
Poncak, Andrzej Wdowiński, Jan Mazurek, 
Natalia Furmańczyk, Halina Stefańska
Nagrodę otrzymuje: Emilia Bąk
GAZETY dla zwycięzców losowania do 
odebrania w redakcji, ul. Boh. Warszawy 7a

Sprzedam miód
Spadziowo-nektrarowy
Gryczano-lipowy
Rzepakowy

692 758 826

B
A
N
E
R
Yoraz inne

WYDRUKI
WIELKOFORMATOWE

e-mail: gra�k@djmedia.pl

NA
JT
AN
IE
J

z projektem 

z dostawą

tel. 91 392 21 65

Tłumaczenia
 Pisemne Dokumentów

Zatrzymany
obraz filmowy

Sztuka czasem z
niego schodzi

Skręce-
nie nogi

Śmiało-
wski z
kina

Wstążka z
miękkiej tkaniny

Odrobi-
na

płynu

Figlarz, urwis

Płócien-
ny but

Arystokrata
prasowy

Spód jeziora

Magnetyczna w
kompasie

Budy-
nek w

centrum
miasta

Space-
rowa
ulica

Uschła
łodyga
rośliny

Rekru-
tacja do

szkół

Odsy-
łacz do
strony

internet.

Kumpel
na złe i
dobre

Mieszka
u stóp

Akropo-
lu

Obniżka
cenowa

w
handlu

Anglo-
saski

posiłek

Wolny
u panny

Szkoda
z nim
czasu

Rozmiar
np. buta

Łóżko w
kajucieObniże-

nie ceny

Hrecz-
ka,

roślina
Z

kurkiem
nad

zlewem

Śniedź
na

miedzi

Na blat
kuchen-

ny

Tampo-
nik z
merli

Droga
przez
górę

Rodzinna
powieść

Chybio-
ne kop-
nięcie

W nim
wino na

stole

Skład towarów Opra-
wiony w

ramy

Pchany
statek

Miał
czułą
piętę

Lang-
strumpf
z filmu

Na
ściance
wkrętu

W
służbie
bóstwu

Wróżba,
przepo-
wiednia

Lasso
dla

Tatara

17

9

1

18

3

6 15

14

12

20

5

7

2

4

8

13

16

11

10

19

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Litery z pól ponumerowanych utworzą rozwiązanie końcowe.
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WYKREŚLANKA SUDOKU

Zagadka logiczna
HUMOR

M
in

i s
ud

ok
u

Pewien ciąg liczb zaczyna się tak:
2, 6, 12, 20, 30, ?
Jaką liczbę należy wpisać zamiast znaku zapytania?

Rozwiązanie Zagadki logicznej:
Kolejne wyrazy to:
1 × 2 = 2
2 × 3 = 6
3 × 4 = 12

4 × 5 = 20
5 × 6 = 30
Następny wyraz:
6 × 7 = 42

������

Rozmowa sąsiadów:
- Słyszałem, że się pan ożenił.
- To u pana też to słychać?

������

Jasiu do mamy:
- Idę do sklepu po zeszyt.
- Absolutnie! Tak leje, że żal wy-
puścić psa z domu. Tato pójdzie.

������

Rozmowa znajomych:
- Byłem właśnie u okulisty.
- I co powiedział?
- Że wzrok mam dobry, ale mu-
szę nauczyć się alfabetu...

������

Małżeństwo je obiad w restauracji:
- Co za paskudne jedzenie - 
stwierdza żona.
- Zgadzam się z tobą. Taniej i bez 
wychodzenia moglibyśmy takie 
samo zjeść w domu.

������

Żona do męża:
- Przy drzwiach stoi jakiś męż-
czyzna. Mówi, że jesteś mu wi-
nien pieniądze.
- A jak wygląda?
- Tak, że lepiej mu oddaj.

������

Sędzia do oskarżonego:
- Czy przyznaje się pan do 
winy?
- Nie, Wysoki Sądzie. Mowa 
mego obrońcy i zeznania świad-
ków przekonały mnie, że jestem 
niewinny.

������

Rozmowa o pracę:
- Proszę opowiedzieć coś więcej 
o sobie.
- Wolałbym nie... Naprawdę zale-
ży mi na tej pracy.

������

LABIRYNT

eprasa.pl a06034bf11
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POGOTOWIE WODNO-KANALIZACYJNE - 994

Przedsiębiorstwo 
Usług Wodnych 

i Sanitarnych Sp. z o.o.

ul. 3 Maja 14/2, 72-200 Nowogard
tel. 91 39 20 711, 91 39 20 717

• Zaopatrzenie w wodę i odbiór ścieków
• Badania wody i ścieków
• Wywóz nieczystości ciekłych
• Czyszczenie i udrażnianie kanalizacji
   wraz z wywozem osadów ściekowych

• Roboty inżynieryjno-budowlane
       91 392 07 11 wew.101,102

PUNKT OBSŁUGI KLIENTA  
nr tel. 784 000 440

ROZKŁAD JAZDY BUSÓW

Rozkład jazdy komunikacji miejskiej 

Rozkład jazdy PKP

TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM
E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 Osiedle Bema 5:30 6:05 7:00 8:05 11:15 12:20 13:30 14:55 15:55 16:55 17:45
2 ul. Bema 1 5:31 6:07 7:02 8:07 11:17 12:22 13:32 14:57 15:57 16:57 17:47
3 ul. Armii Krajowej 17 5:33 6:09 7:04 8:09 11:19 12:24 13:34 14:59 15:59 16:59 17:49
4 ul. Kościuszki 36 5:34 6:11 7:06 8:11 11:21 12:26 13:36 15:01 16:01 17:01 17:51
5 ul. Romualda Traugutta 5:36 6:12 7:07 8:12 11:22 12:27 13:37 15:02 16:02 17:02 17:52
6 ul. Wojska Polskiego 4 5:37 6:13 7:08 8:13 11:23 12:28 13:38 15:03 16:03 17:03 17:53
7 ul. Kościelna 5:38 6:14 7:09 8:14 11:24 12:29 13:39 15:04 16:04 17:04 17:54
8 Dworzec PKS 5:40 6:17 7:12 8:17 11:27 12:32 13:42 15:07 16:07 17:07 17:57
9 ul. 3 Maja < < 7:14 8:19 < 12:34 < < 16:09 < <

10 ul. Bankowa 5:41 6:18 7:16 8:21 11:28 12:36 13:43 15:08 16:11 17:08 17:58
11 ul. 15 Lutego 5:42 6:20 7:18 8:23 11:30 12:38 13:45 15:10 16:13 17:10 18:00
12 ul. Żeromskiego SP2 5:43 6:21 7:19 8:24 11:31 12:39 13:46 15:11 16:14 17:11 18:01
13 ul. Poniatowskiego < 6:23 < < < 12:41 13:48 15:13 16:16 17:13 <
14 ul. Żeromskiego 5:44 6:24 7:20 8:25 11:32 12:42 13:49 15:14 16:17 17:14 18:02
15 ul. Boh. Warszawy „Szkoła” 5:45 6:25 7:21 8:26 11:33 12:43 13:50 15:15 16:18 17:15 18:03
16 ul. Boh. Warszawy „POM” 5:46 6:26 7:22 8:27 11:34 12:44 13:51 15:16 16:19 17:16 18:04
17 ul. Radosława 5:47 6:27 7:23 8:28 11:35 12:45 13:52 15:17 16:20 17:17 18:05

POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW
E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 ul. Radosława 5:47 6:30 7:27 8:33 11:50 12:50 14:30 15:25 16:25 17:25 18:05
2 ul.Boh.Warszawy „GS” 5:48 6:31 7:28 8:34 11:51 12:51 14:31 15:26 16:26 17:26 18:06
3 ul.Boh.Warszawy „ZS ORLIK” < < 7:30 8:36 < 12:53 < < < < <
4 ul. Boh. Warszawy 7 5:50 6:33 7:32 8:38 11:53 12:55 14:33 15:28 16:28 17:28 18:08
5 ul. Poniatowskiego < 6:36 7:35 8:41 11:56 12:58 < 15:31 16:31 17:31 <
6 ul. 700 Lecia 5:51 6:38 7:37 8:43 11:58 13:00 14:34 15:33 16:33 17:33 18:09
7 ul. 5-go Marca 5:53 6:40 7:39 8:45 12:00 13:02 14:36 15:35 16:35 17:35 18:11
8 ul. Kościuszki 36 5:55 6:42 7:41 8:47 12:02 13:04 14:38 15:37 16:37 17:37 18:13
9 ul. Romualda Traugutta 5:56 6:43 7:42 8:48 12:03 13:05 14:39 15:38 16:38 17:38 18:14

10 ul. Wojska Polskiego 4 5:57 6:44 7:43 8:49 12:04 13:06 14:40 15:39 16:39 17:39 18:15
11 ul. Armii Krajowej 46 5:58 6:45 7:44 8:50 12:05 13:07 14:41 15:40 16:40 17:40 18:16
12 ul. Armii Krajowej 29 5:59 6:46 7:45 8:51 12:06 13:08 14:42 15:41 16:41 17:41 18:17
13 ul. Bema 9 6:00 6:47 7:46 8:52 12:07 13:09 14:43 15:42 16:42 17:42 18:18
14 Osiedle Bema 6:02 6:49 7:48 8:54 12:09 13:11 14:45 15:44 16:44 17:44 18:20

OBJAŚNIENIA:
D- kursuje od poniedziałku do piątku oprócz świąt

E - kursuje od poniedziałku do soboty oprócz świąt

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 grudnia

< -  nie zatrzymuje się

 UL. RADOSŁAWA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 –   OS. BEMA

LP Dworce i przystanki

 OS. BEMA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 -   UL. RADOSŁAWA
LP Dworce i przystanki

TAM TAM

E, F E, F
1 Osiedle Bema 8:59 1 Dworzec PKS 10:50
2 ul. Bema 1 9:00 2 ul. 3 Maja 10:52
3 ul. Armii Krajowej 17 9:02 3 ul. Bankowa 10:54
4 ul. Kościuszki 36 9:03 4 ul. 5-go Marca 10:56
5 ul. Romualda Traugut 9:05 5 ul. Kościuszki 36 10:58
6 ul. Wojska Polskiego 9:06 6 ul. Romualda Traugutta 10:59
7 ul. Kościelna 9:07 7 ul. Wojska Polskiego 4 11:00
8 Dworzec PKS 9:09 8 ul. Armii Krajowej 46 11:01

9 ul. Armii Krajowej 29 11:02
10 ul. Bema 9 11:03
11 Osiedle Bema 11:05

OS. BEMA -  UL. KOŚCIUSZKI 36 - DWORZEC PKS    -    DWORZEC PKS - UL. WOJ. POLSKIEGO 4 - OS. BEMA

LP Dworce i przystanki LP Dworce i przystanki

 OBJAŚNIENIA:	
D - kursuje od poniedział-

ku do piątku oprócz 
świąt	

E - kursuje od poniedział-
ku do soboty oprócz 
świąt	

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 
grudnia	

< -  nie zatrzymuje się	

Dziennik Nowogardzki ukazuje się we wtorki i piątki na terenie gmin: Nowogard, Osina.  Redakcja: Przemysław Saja  redaktor naczelny - tel. 501 294 118, Paweł Słomski redaktor techniczny
Adres redakcji: 72-200 Nowogard, ul. Boh. Warszawy 7A, Tel. 91 392 21 65, Tel. /fax 91 392 50 87;  e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl. Wydawca: MarMedia sp. z o.o.  Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń, zastrzega sobie prawo adiustacji tekstów.

Policja 	 - 997, 112
Policja Nowogard	 - 91 57 92 316
Straż pożarna 	 - 998
Straż Pożarna Nowogard	 - 91 39 20 118
Pogotowie ratunkowe	 - 999
Stacja Pogotowia Ratunkowego 
w Nowogardzie	 - 91 43 26 103
Pogotowie gazowe 	 - 992
Pogotowie energetyczne	 - 991
Pogotowie wodn.-kanal. (PUWiS) 
	 - 91 392 07 11; 994
Nocna i Świąteczna 
Opieka Zdrowotna 	 - 91 39 78 430; 
	 609 361 999; 665 283 928
Przychodnie - poradnie
Szpital - centrala	 - 91 392 13 56
Praxis - SZOZ	 - 91 392 07 87
Praxis - Centrum optyczne	 - 91 39 27 272
POZ Przychodnia przyszpitalna	 - 91 392 18 00; 
	 91 392 18 06
Medyk	 - 789 714 661
PRAXIS 2 - M. Drobińska	 - 91 392 59 43
NZOZ „Sanus”	 - 91 392 69 60
NZOZ „Pro-med”	 - 91 392 67 40
NZOZ „Leks”	 - 91 392 25 25
NZOZ „Baby-med” 	 - 91 885 44 25
Mardent - gabinety lekarskie	 - 91 392 26 33

Numery  
alarmowe

PRZEWÓZ OSÓB - ROMAN BIŃCZYK 
Nowogard-Dobra Now.-Łobez 7.40	 Łobez-Dobra Now.-Nowogard 11.35

^ Nowogard 14 VI – 29 VIII 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 31 V 2026

Kierunek
Direction

Odjazdy
Departures

PR-R

6:26
2
1)

PR-R

7:37
2 PR-R

9:19
2 IC-IC

10:57
2
2)

PR-R

12:09
2 PR-R

13:45
2 PR-R

15:32
2

PR-R

16:42
2
3)

PR-R

18:20
2 PR-R

20:22
2 IC-ICN

20:55
2
4)

PR-R

21:58
2 PR-R

23:44
2
5)

Kołobrzeg

PR-R

7:37
2 PR-R

13:45
2 PR-R

18:20
2Koszalin

IC-IC

16:38
1
2)

Legnica

PR-R

10:20
1 PR-R

17:14
1 PR-R

20:53
1
3)

Port Lotniczy 
Szczecin 
Goleniów

PR-R

4:29
1
1)

PR-R

5:21
1
6)

PR-R

6:27
1 PR-R

7:39
1 PR-R

9:20
1 PR-R

10:20
1 PR-R

12:43
1

PR-R

15:33
1
7)

PR-R

15:40
1
8)

IC-IC

16:38
1
2)

PR-R

17:14
1 PR-R

18:18
1 PR-R

20:53
1
3)

Szczecin Dąbie

PR-R

4:29
1
1)

PR-R

5:21
1
6)

PR-R

6:27
1 PR-R

7:39
1 PR-R

9:20
1 PR-R

10:20
1 PR-R

12:43
1

PR-R

15:33
1
7)

PR-R

15:40
1
8)

IC-IC

16:38
1
2)

PR-R

17:14
1 PR-R

18:18
1 PR-R

20:53
1
3)

Szczecin Główny

IC-IC

16:38
1
2)

Wrocław Główny

IC-IC

16:38
1
2)

Zielona Góra 
Główna

objaśnienia skrótów / abbreviations
1) kursuje 1-5.
2) kursuje 27 VI-29 VIII.
3) kursuje 1-7 / 20 VI.
4) kursuje 1 VIII.
5) kursuje 5.

objaśnienia skrótów / abbreviations
6) kursuje 1-6 / 15 VIII.
7) kursuje 1-7 / 5 VII.
8) kursuje 5 VII.
/ oprócz / except / окрім

1w poniedziałki / Mondays / по 
понеділках

objaśnienia skrótów / abbreviations
5w piątki / Fridays / по п'ятницях

6w soboty / Saturdays / по суботах

7w niedziele / Sundays / по 
неділях

objaśnienia skrótów / abbreviations
IC: „PKP Intercity” Spółka Akcyjna - IC: InterCity
IC: „PKP Intercity” Spółka Akcyjna - ICN: InterCity 
Nieśpieszny
PR: POLREGIO S.A. - R: REGIO

IC - +48 22 322 22 22 (24h) (koszt połączenia wg taryfy 
operatora) / +48 22 322 22 22 (24h) (costs depending on 
provider)
PR - 22 474 00 44 (6:00-22:00) (koszt według taryfy 
operatora) / 22 474 00 44 (6:00-22:00) (connection cost 
according to operator rates)

www.intercity.pl www.polregio.pl

www.portalpasazera.pl

Strona 1 z 1

Masz problem?  
Byłeś świadkiem ciekawego wydarzenia? 

Chcesz opowiedzieć nam ciekawą historię?  
Skontaktuj się z naszą redakcją! 

 501 294 118  

dziennik@dzienniknowogardzki.pl
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SPRZEDAM LOKAL UŻYTKOWY - 132m2

- funkcjonalny - dobra lokalizacja
- sklep, biura,  gabinety, pracownie
- różne możliwości wykorzystania

Szczegóły tel. 601 693 224

WARSZTAT SAMOCHODOWY

SZYBY SAMOCHODOWE

Profesjonalna naprawa od A do Z
OSOBOWE i BUSY

serwisy okresowe • klimatyzacja
wymiana opon • wymiana rozrządów

diagnostyka komputerowa

ul. NADTOROWA 12  •  Nowogard 
tel. 91 39 27 101 • kom. 601 860 716 • 601 897 368

ŚCIEŻKA DIAGNOSTYCZNA

Klasa okręgowa

Efektowne zwycięstwo  
na koniec gier u siebie
MKS Pomorzanin 1964 Nowogard efektownie zakończył ligowe granie przed własną pu-
blicznością, rozbijając Polonię Płoty 6:0 w meczu 29. kolejki klasy okręgowej grupy 1. Go-
spodarze od pierwszych minut narzucili swoje tempo i już do przerwy praktycznie roz-
strzygnęli losy spotkania.

W sobotę, 14 czerwca 2026 
roku, o godz. 16 na Stadionie 
Miejskim w Nowogardzie zmie-
rzył się czwarty w tabeli Pomo-
rzanin z wiceliderem rozgrywek. 
Początek był jednak piorunujący 
w wykonaniu miejscowych, któ-
rzy szybko przejęli inicjatywę i 
konsekwentnie zamieniali kolej-
ne akcje na bramki.

Już w 10. minucie Kornel Se-
niuk otworzył wynik meczu, a 
po chwili gospodarze nadal na-
cierali. W 17. minucie Mikołaj 
Karbowiak uderzył na bramkę, 
lecz golkiper gości zdołał wybić 
piłkę na rzut rożny.

W 23. minucie Seniuk trafił 
po raz drugi, a dziewięć minut 
później prowadzenie podwyż-
szył Mateusz Nowak. Tuż przed 
przerwą, w 45. minucie, Seniuk 
skompletował hat-tricka, usta-
lając wynik pierwszej części gry 
na 4:0. Do szatni Pomorzanin 
schodził więc w świetnych na-
strojach, mając mecz pod pełną 
kontrolą.

Po zmianie stron trener Po-
morzanina dokonał kilku rosz-
ad, a goście próbowali ruszyć do 

odrabiania strat. W 46. minucie 
uderzyli w poprzeczkę, trzy mi-
nuty później posłali piłkę mini-
malnie nad bramką, a w 53. mi-
nucie ich strzał został sparowany 
przez bramkarza na rzut rożny.

Mimo tych prób to gospoda-
rze nadal byli bliżej kolejnych 
goli. W 70. minucie Pomorzanin 
trafił w poprzeczkę, a w 74. mi-
nucie na listę strzelców wpisał 
się Jakub Koczorowski. Dzieła 
zniszczenia dopełnił w 82. mi-
nucie Jakub Paradziński, który 

potężnym uderzeniem z około 
28 metrów ustalił wynik na 6:0.

Wysokie zwycięstwo Pomo-
rzanina było w pełni zasłużone 
i potwierdziło dobrą dyspozycję 
zespołu w końcówce sezonu. Był 
to jednocześnie ostatni domowy 
mecz nowogardzian w rozgryw-
kach 2025/2026, po którym 
drużyna awansowała na trzecie 
miejsce w tabeli. Gratulacje!

Pomorzanin wystąpił w skła-
dzie: Jakub Tandecki, Kacper 
Bieńko, Mikołaj Bobrowski, 
Wojciech Gocałek, Mikołaj Kar-
bowiak, Jakub Koczorowski, 
Kacper Królik, Paweł Królik, 
Mateusz Nowak, Tomasz Ostasz 
i Kornel Seniuk.

Na ławce rezerwowych zna-
leźli się: Maciej Bobrowski, 
Dawid Langner, Dawid Fele-
dyn, Karol Osakiewicz, Kacper 
Szczepański, Oskar Gibas, Jakub 
Paradziński i Sylwester Szafran. 
Zespół prowadzi trener Dawid 
Roszak, a kierownikiem druży-
ny jest Robert Biegajło.

W ostatniej kolejce Pomorza-
nin zagra na wyjeździe z Pra-
wobrzeżem Świnoujście. Mecz 
odbędzie się w sobotę o godz. 
14.00.

W miniony weekend zakoń-
czyły sezon również rezerwy 
Pomorzanina, które w ostat-
niej kolejce klasy B przegrały 
ze Spartą II Gryfice 1:8. Mimo 
niekorzystnego wyniku, dru-
ga drużyna nowogardzian za-
kończyła rozgrywki na trzecim 
miejscu w tabeli B-klasy w sezo-
nie 2025/2026.

psa

Tabela klasy okręgowej gr. 1:
  Drużyna  m pkt Z R P +/-
1.  Kotwica Kołobrzeg 26 68 22 2 2 81 / 17
2.  Polonia Płoty 26 53 16 5 5 79 / 32
3.  Pomorzanin 1964 Nowogard 26 49 15 4 7 74 / 41
4.  Prawobrzeże Świnoujście 26 48 14 6 6 67 / 46
5.  Jeziorak Szczecin 26 45 14 3 9 76 / 60
6.  AP Kotwica Kołobrzeg 26 45 13 6 7 88 / 47
7.  Flota II Świnoujście 26 44 12 8 6 75 / 43
8.  Rega Trzebiatów 26 38 10 8 8 50 / 38
9.  Korona Stuchowo 26 35 10 5 11 55 / 54

10.  Olimp Gościno 26 28 9 1 16 54 / 81
11.  Orzeł Łożnica 26 24 6 6 14 33 / 67
12.  Bizon Cerkwica 26 23 6 5 15 41 / 65
13.  Jantar Dziwnów 26 22 6 4 16 44 / 82
14.  Mewa Resko 26 4 1 1 24 25 / 140
15.  Ina II Goleniów 14 8 2 2 10 28 / 57
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